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Herold Ádám polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 10 fő képviselőből 8 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja. 

I.  Napirend előtt:

I./ 1) A polgármester tájékoztatást ad az előző ülés óta végzett munkáról, aktuális feladatokról, a képviselőtestület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

Herold Ádám polgármester:
A nagypolitika meghatározza az önkormányzatok, a vidék helyzetét, ami most válságos képet mutat, az ellehetetlenülés, alulfinanszírozottság meghatározó. A válságban egyedüli lehetősége az önkormányzatoknak – Pérnek az ipari park, repülőtér miatt talán több is van -, hogy megállapodnak, együttműködnek más önkormányzatokkal. Többször beszámoltunk róla, hogy próbálkozunk szorosabb együttműködés kiépítésével a környező településekkel, de eddig nem jártunk sikerrel. Múlt héten fordulat történt, Bőny polgármestere megkeresett bennünket és anyagot kért arról, hogy milyen lehetőségeket hordozna esetleges együttműködésünk. Mindkét településen jók az óvodai, iskolai mutatók, együttes lélekszámunk jelentős súlyt jelentene a térségben. Egyelőre azon munkálkodunk, hogy kidolgozzuk a két település közötti kapcsolat formáját, mivel a változtatásra tárgyév március 31-éig van jogi lehetőségünk.
A repülőtér értékesítési felhívásra eddig egyetlen pályázó, egy olasz társaság jelentkezett. Megpróbáljuk a repülőtér gazdasági kapcsolatait erősíteni, olyan munkahelyteremtő vállalkozásokat idehozni, amik valamilyen módon kapcsolódnak a légi közlekedéshez. A legoptimistább előrejelzések szerint 2009. második felében indul el a beruházás, a legpesszimistább elképzelések szerint jövő tavasszal. Reméljük, hogy megkapjuk az illetékes hatóságok támogatását, illetve állami szerepvállalásra is számítunk a fejlesztéssel kapcsolatban. Mindennapi munkám legjavát ebben az időszakban a lobbizás, a szakmai tanulmányok beszerzése, információk és lehetőségek felkutatása teszi ki.
Pér tagja a Magyar Önkormányzatok Szövetségének. A vidék, az önkormányzatok képviselete terén reformra lenne szükség, hiszen több mint 3000 önkormányzatot képvisel 7 szervezet. A vidék elsorvadása ellen nekünk kell tennünk. Ez a téma az utóbbi szövetségi megbeszélés napirendjén is szerepelt, és felmerült az ötlet, hogy a Hír-érték mozgalom keretében a települések keressenek egy-egy híres közéleti személyiséget, aki politikától és anyagiaktól mentesen felkarolja a települést. Mi Veres Zoltán műrepülő Európa-bajnokra gondoltunk, elsősorban a repüléshez és a repüléshatósághoz való kötődése, valamint a 2007-es repülőnap óta vele ápolt kapcsolatunk miatt. Veres Zoltán hozzájárult, hogy a képviselő-testület e - személyét érintő - kérdést nyílt ülésen tárgyalja, és jelezte, hogy felkérésünk esetén kapcsolati rendszerével, eszközeivel, ahogyan tudja, segíti a település marketingjét. 

A rendezési terv módosítására érkezett lakossági észrevételeket az önkormányzat továbbította a tervező részére, beleértve a februári testületi ülésen elhangzott, kálvária környékére vonatkozó kérelmet is. Ez utóbbira vonatkozóan még várjuk a településmérnök válaszát, hogy mennyiben tud eleget tenni annak. Örülünk, hogy a lakosság ekkora aktivitást mutat, és hogy részt kíván venni a tervezési folyamatban. 

Valószínűleg áprilisban írják ki azt a felhívást, amin a Pannonhalma- Pér kerékpárút létrehozására pályázhatunk. Többször említettem már, hogy a kerékpárutat sikerült a régiós marketingstratégiába is beépíttetnünk. A kerékpárútban rejlő turisztikai potenciált hasznosítanunk kell saját értékeink, például a tájház, a horgásztó, az e-pont, az ürgék bemutatására. A Pannonhalmán évente megforduló 6-8 ezer kerékpárost Pérre is el kell hoznunk. Pannonhalma célja, hogy megtartsa a térség turisztikai erejét, ehhez szüksége van ránk és a hozzánk hasonló településekre. A tervezett kerékpárút nyomvonala Ságtól Périg az út bal oldalán halad, a Polgármesteri Hivatalnál áttér az út jobb oldalára, majd a CBA boltnál visszatér ismét a bal oldalra. A beruházás érinti a hidakat, a vízelvezetést, magába foglal padkarendezést, parkosítást, egyszóval minőségi látképváltozást is eredményez.
A 2009. évre tervezett felújítások közül a művelődési ház fő épületrészének felújítása már elkezdődött. 
Az óvoda felújítását részben az Önkormányzati Minisztérium által megjelentetett, 20 millió forint maximális támogatási összegre kiírt pályázati felhívás, részben más pályázati lehetőség kihasználásával szeretnénk megvalósítani. Tavaly az iskola felújítását tűztük ki célul, sajnos eredménytelenül, idén inkább az óvoda felújítása mellett döntöttünk. Ennek oka, hogy óvoda felújításra kevesebben nyújtanak be pályázatot, mint iskola felújításra, így nagyobb eséllyel indulhatunk az elbírálásnál, illetve előreláthatóan a maximálisan elnyerhető támogatási összeg ebben most kevesebb lesz, mint tavaly volt, ami bizonytalanná teszi az iskolai beruházás megvalósíthatóságát. 
TEUT pályázat keretében idén a Dávid-köz felújításáról döntöttünk. A pályázati anyag benyújtásának határideje várhatóan tavasszal lesz, így a kivitelezés nyárra megtörténhet. CÉDE pályázaton 2009-ben a mindszentpusztai faluház felújítását tervezzük.
Közparkunk, játszóterünk helyzete kedvezőtlenül alakult. A szükséges terület egy részének megvásárlása körüli nehézségek máig nem oldódtak meg, illetve a pályázati felhívás megjelenésének időpontját, amin indulhattunk volna, és amihez a tervek is elkészültek, tavaszról őszre tették át.

Akik olvasták a település történetéről szóló könyveket, talán tudják, hogy jövőre 770 éves évfordulója lesz a településnek. Az évforduló alkalmából 2010-ben rendezvénysorozatot szeretnénk tartani, ha azt a lakosság is támogatja.
Idén Mindszenti Napok is lesznek. A találkozóval kapcsolatos szervezési feladatokat Fekete Ottó képviselő úr vállalta el. Ahogyan korábban is, ingyenesen biztosítunk rendelkezésére egy autóbuszt a résztvevők szállítására.
A Péri Hírmondó aktuális számának szerkesztési munkái már folynak. Megjelenésére március végén, április elején számíthatunk.
Falubuszunk beszerzése folyamatban van, a gépjármű március - április környékén érkezik meg. 
Költségvetésünk a jóslatainknak megfelelően alakul, nagyon szerényen gazdálkodunk. Bízom, hogy a település marketingje változik és országos szinten sem csak a repülőtér, illetve az Audi kapcsán merül fel nevünk.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egy fő tartózkodása mellett, ellenszavazat nélkül az alábbiakról dönt:

Pér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

a polgármester tájékoztatóját az előző ülés óta végzett munkáról, aktuális feladatokról, a képviselőtestület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

elfogadja.

A polgármester szavazásra tette fel a kérdést, hogy a képviselő-testület támogatja-e Veres Zoltán felkérését a település pártfogójának.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

15/2009. (III. 10.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

a település ismertségének növelése érdekében a „Hír-érték Mozgalom” keretében

Veres Zoltán (szül.: 1962.10.11., Tiszafüred, anyja: Varga Margit, lakcím: 5350 Tiszafüred, Debreceni u. 41/a.) műrepülő Európa-bajnokot kéri fel a település pártfogójának.
Utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon a felkérés megjelenéséről a „Hír-érték Mozgalom” honlapján.

Felelős: Herold Ádám polgármester

Határidő: 2009. március 15.
I./ 2) A képviselőtestület döntését igénylő ügyek.

2.1. Állásfoglalás megyei fenntartású intézmények átszervezéséről.
Előadó: Komjáti János jegyző.

Komjáti János jegyző:

A meghívóban megjelent döntést igénylő ügyek két további alponttal egészülnek ki, amikről a meghívók kiküldésekor még nem tudtunk. 

Megyei fenntartású intézmények átszervezése esetén a vonatkozó jogszabály állásfoglalás- beszerzési kötelezettséget ír elő a megyei önkormányzat részére. Két megyei fenntartású intézmény, a fertődi Porpáczy Aladár Általános Művelődési Központ és a csermajori Ujhelyi Imre Élelmiszeripari Közép- és Felsőfokú Szakképző Iskola és Kollégium átszervezéséről kell állásfoglalást hoznia a képviselő-testületnek. A megyei önkormányzat szeretné a két középiskola feladatellátását összevonni, és a 2008/2009.-es tanév végétől egy szervezetben, a két intézmény jogutódjában biztosítani. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

16/2009. (III. 10.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

támogatja a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által fenntartott Porpáczy Aladár Általános Művelődési Központ és Ujhelyi Imre Élelmiszeripari Közép- és Felsőfokú Szakképző Iskola és Kollégium átszervezését. 
Utasítja a polgármestert, hogy támogató állásfoglalásról a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés Elnökét értesítse.
Felelős: Herold Ádám polgármester

Határidő: 2009. március 23.
2.2. Győri Többcélú Kistérségi Társulás Alapító Okiratának módosítása.
Előadó: Komjáti János jegyző
Komjáti János jegyző:

A Győri Többcélú Kistérségi Társulás Alapító Okiratát nem először módosítjuk ebben az évben. Korábban az idegenforgalmi bizottság létrehozására, feladataira, szervezetére vonatkozó rendelkezésekkel egészült ki, most a szociális feladatellátás tekintetében módosul. A társulás 4 területen kíván szociális feladatot ellátni szinte mindegyik településen, ehhez szükség van a társulási megállapodás kiegészítésére. A társulás szervező tevékenységével a következő ellátásokat biztosítaná: házi jelzőrendszeres segítségnyújtás, illetve házi segítségnyújtás a Megmentő Kht-val kötendő szerződés alapján, támogató szolgálat, illetve a fogyatékkal élők nappali otthonos ellátása a Magyar Máltai Szeretetszolgálat együttműködésével. Javaslom, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá a módosításhoz, és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.
Kérdés nem hangzott el.
Hozzászólás:

Herold Ádám polgármester: 
Természetesen a már meglévő szolgáltatásokat nem szüntetjük meg, hanem bővíteni szeretnénk.
Több hozzászólás nem volt.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:
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Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

a Győri Többcélú Kistérségi Társulás 
Társulási Megállapodása alábbi módosításával egyetért:
1. a társulási megállapodás 2.2.4. pontja az alábbiak szerint módosul:

szociális alapellátás területén a Társulás szervező tevékenységével biztosítja, hogy a tagtelepüléseken élő rászorulók az alábbi ellátásokban részesüljenek:

a) házi jelzőrendszeres segítségnyújtás,
b) házi segítségnyújtás,
c) támogató szolgálat,
d) értelmi fogyatékosok nappali otthonos ellátása.
A feladatellátás módját, és az abban részes települések listáját a 6. sz. melléklet rögzíti.
2. Utasítja polgármesterét a módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Herold Ádám polgármester

Határidő: 2009. március 31.

2.3. Részvétel a Kihívás Napján.

Előadó: Komjáti János jegyző

Komjáti János jegyző:

A településen még nem ismert, de egyébként évek óta megrendezésre kerülő esemény a „Kihívás Napja”, régebbi elnevezéssel „Challenge Day”. A versenykiírásokat, nevezési lapokat a Magyar Szabadidősport Szövetség már megküldte a településeknek, nevezni 2009. március 31-éig lehet. A verseny 2009. május 20-án zajlik 0 és 21 óra között. Lényege, hogy 15 perces sportaktivitásokat végezzenek a településen élők. A győzteseket településkategóriánként, a sportolások lakosságszámhoz viszonyított aránya alapján hirdetik meg. A verseny sok szervezőmunkát igényel, a 15 perces sportolásokat dokumentálni kell. Célszerű lenne benevezni a versenyre, mert közösségformáló ereje van, segíti az együttgondolkodást, összekovácsolódást. A nevezési díj 4.000,- Ft.
Kérdés nem hangzott el.

Hozzászólások:

Herold Ádám polgármester:

A rendezvény legnagyobb értéke a közösség megmozgatása, összekovácsolása. Bár szerdai napon kerül megrendezésre, úgy gondolom, a sikeres lebonyolítás csak szervezés kérdése, biztosítható, hogy bárki részt vehessen rajta.

Valastyán Mihályné alpolgármester:

Az iskolát, az óvodát és a civil szervezeteket biztosan meg tudjuk mozgatni a rendezvényen.
Herold Ádám polgármester:
Intézményeinket mozgathatjuk hivatalosan, de a résztvevők nagy részét a lakosság tenné ki. A civil szervezetek az információ közvetítésében is fontos szerepet játszanak majd. Szervezési kérdésekben az intézményvezetőkkel és a civil szervezetekkel fogunk párbeszédet kezdeményezni.
Több hozzászólás nem volt.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:
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Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

úgy határoz, hogy Pér, Mindszentpuszta és  Püspökalap település részt vesz a 2009. május 20-án megrendezésre kerülő Kihívás Napján, a részvételhez szükséges nevezési díjat 2009. évi költségvetése terhére biztosítja.

Utasítja a polgármestert a nevezési lapok visszaküldésére és a rendezvény előkészítésére.

Felelős: Herold Ádám polgármester

Határidő: A nevezési lapok visszaküldése tekintetében 2009. március 31.
A rendezvény előkészítésére vonatkozóan 2009. május 20.
2.3. Óvoda felújítása.

Előadó: Komjáti János jegyző

Említette a polgármester úr, hogy a közoktatási infrastruktúra és szolgáltatások fejlesztése pályázati kiírás keretében kevesebb, iskolák esetében 150 M forintot, óvodák esetében 60 M forintot lehet majd lehívni 2009-ben, ezért nem az iskola, hanem az óvoda felújításában gondolkodunk idén. Emellett kiírtak egy ÖM pályázati felhívást is, amit szintén szeretnénk felhasználni a felújítás finanszírozásához. Ennek beadási határideje 2009. március 27. Az elnyerhető maximális támogatási összeg 20 M Ft, amiből ugyan óriási dolgokat nem tudunk végrehajtani, de semmiképp sem maradnánk le róla. A beruházás műszaki tervezése folyamatban van. A képviselő-testületnek határozatot szükséges hoznia arról, hogy költségvetése terhére a pályázati önrészt biztosítja. 
Kérdés nem hangzott el.

Hozzászólások:

Herold Ádám polgármester:

Valójában nem felújításra, hanem egy teljesen új óvoda építésére lenne szükség, de annak költsége 180-200 M forint lenne tavalyi árakkal számolva. A statikus kérésünkre hozott egy alternatív tervet. Véleménye szerint az épület hátsó része masszív, hasznosítható. A konyha elbontásra kerülne, helyére melegítőkonyha, személyzeti rész, iroda épülne. A hátsó traktust tágas előtérrel, fogadórésszel, csoportonként külön vizesblokkokkal, önálló folyosóval, tornateremmel szeretnénk ellátni. A tervezés során figyelemmel vagyunk arra is, hogy az épületegységet bővíteni lehessen a jövőben. 

Biró Levente Gábor és Fekete Ottó települési képviselők előzetes bejelentés alapján 18.00 órakor elhagyják a termet.

Több hozzászólás nem volt.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:
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Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

elhatározza, hogy 
- pályázatot nyújt be a Napközi Otthonos Óvoda (9099 Pér, Szent Imre u. 11.) felújítása céljából az Önkormányzati Minisztérium által közzétett Bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése című támogatási felhívásra, 
- a pályázat keretében maximálisan elnyerhető, 20 millió forint összegű támogatásra nyújt be kérelmet, 

· a fejlesztés megvalósításához 5 millió forint önrészt biztosít 2009. évi költségvetésében.
Felhatalmazza polgármesterét a pályázat benyújtására.

Felelős: Herold Ádám polgármester

Határidő: 2009. március 27.
I /3. A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban meghatározottak szerint.

Napirendi javaslat:

1. Önkormányzati tulajdonú épületállomány helyzete, felújítási-üzemeltetési feladatok.
Előadó: Komjáti János jegyző
2. Szociális szolgáltatásfejlesztési koncepció megalkotása.
Előadó: Komjáti János jegyző

3. Zárt ülés:

3.1. Beérkezett segélykérelmek elbírálása.

A képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását határozza el.

1. Önkormányzati tulajdonú épületállomány helyzete, felújítási-üzemeltetési feladatok.
Előadó: Komjáti János jegyző
2. Szociális szolgáltatásfejlesztési koncepció megalkotása.
Előadó: Komjáti János jegyző
3. Zárt ülés:
3.1. Beérkezett segélykérelmek elbírálása.
II.  N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A

A napirend első pontjának tárgyalása:

1) Önkormányzati tulajdonú épületállomány helyzete, felújítási-üzemeltetési feladatok.
Előadó: Komjáti János jegyző
Előterjesztés írásban csatolva.

Komjáti János jegyző:
Könnyű helyzetben van az előterjesztő, hiszen nagyjából elhangzott már, milyen állapotban vannak az önkormányzati épületek: régiek, rossz állagúak, némelyik már bontásra érett. Értékelhető a ravatalozó épülete, ami 2008-ban készült el, részben támogatási összegből. A kultúrotthon fő épületrészének rendbetételét CÉDE támogatás biztosítja, a másik szárny felújítását IKSZT pályázaton tervezzük, aminek eredeti elbírálási határideje február végén járt volna le, de időközben március végére módosult. Az oktatási intézmények esetében nem voltak sikeres pályázatok az elmúlt időszakban. Ha bármelyik épülethez hozzányúlunk, egyértelműen csak az építési előírásoknak és a jelenkor követelményeinek megfelelő módon tehetjük. Az óvoda első épületblokkja elbontásra érett, az udvar és a kültéri játékok is foglalkozást igényelnek, továbbá egy megfontoltabb beruházás során biztosítani szükséges a csoportszobák önálló megközelíthetőségét is. Az iskola egyik szárnya nagyon régi, nyílászárói nem zárnak, falai átengedik a csapadékot, illetve kéményei – amik egyébként teljesen feleslegesek- jócskán balesetveszélyesek. A polgármesteri hivatal közmunka segítségével valamennyire megszépült a tavalyi évben, de a belső festési munkálatok nem érintették az összes helyiséget. A felvázolt állapotok tükrében nyilvánvaló, hogy tenni kell valamit azért, hogy a település intézményei fejlődjenek, erre azonban csak pályázati forrásból lenne lehetőségünk. A település egészére vonatkozó rendezési terv felülvizsgálatának sarkalatos pontja egy települési központ kialakítása. A tervező által megálmodott településközpont a további fejlődés igazodási pontja lesz, szükség esetén kialakításra kerülnek a megfelelő közlekedési kapcsolatok is. Ha más megoldás nem adódik, a jelenlegi épületeket kell megerőszakolni, de ha alkalom nyílik rá, új intézményeket kell létrehoznunk. A településen elérhető alapellátásokat és szolgáltatásokat továbbra is biztosítani kell, átgondoltan kell előre haladni, a 21. század elvárásainak megfelelő épületállománnyal. 
Kérdés nem hangzott el.

Hozzászólások:

Herold Ádám polgármester:

Az utóbbi években csökkent a tanulók után járó normatív állami támogatás összege. Az iskola működtetéséhez több mint 40 millió forintot kell évente kigazdálkodnia az önkormányzatnak. A faluközpontra vonatkozóan kész tervekkel rendelkezünk, még ha a megvalósítás várat is magára.

Több hozzászólás nem volt.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:
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- az önkormányzati tulajdonú épületállomány helyzetéről, felújítási- üzemeltetési feladatokról készült beszámolót elfogadja,

- megállapítja, hogy kevés kivétellel az épületek lelakottak, rendbetételre szorulnak,

- figyelemmel az új rendezési tervére és a pályázati lehetőségekre az épületállomány megújítása érdekében mindent meg kell tenni, erre ütemtervet kell készíteni.
Felelős: Herold Ádám polgármester

    Komjáti János jegyző

Határidő: folyamatos, beszámolás minden évben az önkormányzat munkájáról szóló beszámoló keretében.

A napirend második pontjának tárgyalása:

2) Szociális szolgáltatás-tervezési koncepció megalkotása.
Előadó: Komjáti János jegyző
Előterjesztés írásban csatolva.

Komjáti János jegyző:
A szociális szolgáltatás-tervezési koncepció elkészítését a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény írja elő, különös figyelemmel a 2000 fő feletti települések részére. A koncepció alapvetően ténymegállapításokat tartalmaz a népességre, a szociális alapszolgáltatásokra és intézményi hátterükre vonatkozóan. A település lélekszáma a 2000-2008-as időszakot vizsgálva viszonylag stabilnak mondható, a születések száma sem mutat különösebb eltérést. A halálozások száma a 2008-as kiugróan magas értéktől eltekintve szintén egyenes vonalat mutat. A település szociális ellátórendszerén belül az önkormányzat házi segítségnyújtást, étkeztetést, családsegítést és szociális információs szolgáltatást működtet, a közeljövőben pedig közlekedési szolgáltatás biztosítása érdekében kisbuszt fog használatba állítani.  Az imént született képviselő-testületi döntés alapján a koncepció kiegészítésre szorul, rögzíteni szükséges benne azokat az ellátásokat, amelyeket a szociális alapellátások területén a kistérségi társulás fog biztosítani a tagtelepülések rászorulói részére.
Kérdés nem volt.

Hozzászólások:

Szalkai Imréné települési képviselő:
Nagy előrelépés, hogy gondoskodás, odafigyelés van a településen az idős emberek felé. A házi gondozó lelkiismeretesen, nagy megelégedés mellett látja el feladatát.

Több hozzászólás nem volt.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:
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az önkormányzat szociális szolgáltatás-tervezési koncepcióját

megalkotja.
III.  Napirend után

III./ 1) Bejelentések, javaslatok, interpellációk.

1.1. Társadalmi munka szervezése.
Nagy Lajos települési lakos:
Szeretném meginvitálni az önkormányzatot és a lakosságot 2009. április 18-án a temető környékének megtisztítása és a lőtér helyreállítása érdekében kezdeményezett társadalmi munkára.
Valastyán Mihályné alpolgármester:
Úgy gondolom, hogy a többi civil szervezeteket is mozgósíthatnánk a munka elvégzéséhez.
Szalkai Imréné települési képviselő:
Fontos lenne kirakni a szemét lerakását tiltó táblát is.
1.2. Tunning & Stereo Fesztivál.
Papp Tamás települési lakos:
Kérdésként vagy ötletként említeném, hogy nem lehetne-e ismételten megrendezni a Tuning&Stereo Fesztivált Péren. Elhangzott, hogy fontosnak tartja a képviselő-testület, hogy a jövőben ismert és népszerű legyen a település. Én nem emlékszem még egy olyan nagy érdeklődésre számot tartó rendezvényre, mint amilyen a fesztivál volt.
Herold Ádám polgármester:

A repülőtér szervezte a fesztivált, de hiányosságok merültek fel a szervezésben, elég sok kár keletkezett.
Hegyi Attila települési képviselő 18.21 órakor megérkezett.

Ezt követően a repülőtér azt mondta, hogy neki többet nincs szüksége ilyen rendezvényre. Emellett tudni kell azt is, hogy a repülőtér nemzetközi nyilvános minősítéssel rendelkezik, így ha a körülmények úgy adódnak, fogadnia kell a bajba jutott gépet. Természetesen egy napra meg lehet oldani ezt a kérdést, és abban is biztos vagyok, hogy a fesztivál sok embert vonzana. Ha a másik két tulajdonos önkormányzat hozzájárul, meg lehetne rendezni a fesztivált. 
1.3. Engedély nélküli szemétlerakás a településen.
Horváth Gábor települési lakos: 
A 094/4. és a 649. helyrajzi számú területekre vonatkozóan 2009. április 15-éig részleges környezetvédelmi hatástanulmányt és rekultivációs tervet kell készítenie az önkormányzatnak. Kérdezem, hogy mikor lesz a terület feltárása, és kapok-e rá meghívást? A szemetet egyébként még mindig lerakják a temetőnél, ezzel szennyezve a területet, a földet, a vizet. 
Herold Ádám polgármester:

A pontos időpontot még nem tudom közölni, de természetesen meg fogjuk hívni a feltárásra. Személy szerint egyetértek, hogy bosszantó, hogy nem a szemétgyűjtőkbe, hanem mellé dobják el a szemetet. A kialakult helyzet hosszabb távú kezelése érdekében a Győri Kommunális Szolgáltató révén kísérleti programban veszünk részt, a felgyülemlett szemetet pedig az említett társadalmi munka keretében szüntetjük meg. Szeretnénk a temető működését is átstrukturálni, elképzeléseink szerint a temetőgondnok befizetés ellenében valamikor majd gondozni fogja a sírokat is. Szükség van emellett a temetői rend kialakítására, a hulladékkezelés egységesítése is, valamint szemléletváltásra a lakosság részéről. 
Nagy Lajos települési lakos:
A kálvária felőli szemétgyűjtő tele van szeméttel, és mellette vagy öt konténert is megtöltő koszorú fekszik.

Herold Ádám polgármester:

Áprilisban azoktól a koszorúktól is megtisztítjuk a területet. A temetőnél lévő 3 konténernek csak az éves bérleti díja 1,5 millió forint. Annak tudatában, hogy a félig üres konténerek mellé dobálják a szemetet, számukat nem igazán szeretnénk növelni. A kálvária felőli szemétgyűjtő nemrég még nem volt tele, a koszorúk már akkor is halomban álltak mellette.
Boldizsár Ferencné települési lakos:
Egyes településeken, például Győrben, drótkerítéssel körbezárt területre gyűjtik a szemetet. Péren is ezt a rendszert kellene alkalmazni, akkor nem kell bérleti díjat fizetni a konténerek után.
Herold Ádám polgármester:

Győr más helyzetben van, mint mi, mivel a Győri Kommunális Szolgáltató helyi cég. Csak azt tudnánk tenni, hogy kiszedjük és elégetjük a koszorúkat, de ha nem jó a szélirány, ezzel nem kevés bosszúságot okozhatunk a környéken lakóknak.

Biliczki József települési lakos:

Nagyobb konténert nem lehetne kihozni?

Herold Ádám polgármester: 

Valódi eredményt a kísérleti programtól várunk. 
Szelecz László települési képviselő, iskolaigazgató:
Amíg az emberekben nem alakul ki a környezettudatos magatartás, addig szélmalomharc lesz ez az ügy. Amíg a szülő eldobja a szemetet, addig a gyereknek is hiába mondjuk, hogy ne szemeteljen. Jó lenne megoldást találni a helyzetre, a szelektív hulladékgyűjtés is jó kezdeményezés, de sajnos nem látom, hogy rövid időn belül változás lesz.
Horváth Gábor települési lakos:
A szennyezés azért veszélyes, mert élő vízbe történik, ami bejön az én ingatlanomra. Ha egy kicsit is melegebb van tavasszal, már forr a víz. Nem Önöket, hanem a mindenkori önkormányzatot vádolom, ne vegyék a személyükre. Hiba volt feltölteni a tavakat.
1.4. Kátyúk a Szent Imre utcán.

Horváth Gábor települési lakos:

Az autóbusz-fordulónál életveszélyesek a kátyúk. Ezt jelzésként, nem követelésként mondom. 

Herold Ádám polgármester:
Ismert előttünk, hogy sok az emlékmű mellett a kátyú, tudjuk, hogy kezelnünk kell a problémát.
1.5. Közérdekű információk.
Komjáti János jegyző:

Az önkormányzat fontosnak tartja a lakossággal való kommunikációt, ezt érezhetik. Elkészült a civil szervezetekkel egyeztetett eseménynaptár, a következő Péri Hírmondóban jelenik meg. Havi programajánlónk is van, amit a művelődési ház ad ki. Az áprilisi programajánló tartalmazza a társadalmi munkát is. Ezek a fórumok nem pótolják az egyéb információ átadást, de segítik a kapcsolattartást. 

Herold Ádám polgármester:

Az 1948-49-es szabadságharc és forradalom emlékére rendezett ünnepség 2009. március 13-án 16.30 órakor lesz a művelődési házban, ezt követően mindenkit várunk az emlékműnél 17.00 órakor tartandó koszorúzáson.
Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, Herold Ádám polgármester megköszönte a jelenlétet és 18,40 órakor bezárta a képviselő-testületi ülést.

k. m. f.

Herold Ádám
Komjáti János


polgármester
jegyző
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