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Herold Ádám polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselőből 7 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja.

I. N a p i r e n d  e l ő t t:

A polgármester tájékoztatást ad az előző ülés óta végzett munkáról, aktuális feladatokról, a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Előadó: Herold Ádám polgármester

Herold Ádám polgármester: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Sok szeretettel köszöntöm Önöket a 2010. évi utolsó testületi ülésünk. Köszönöm, hogy ilyen szép számmal megjelentek.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban meghatározottak szerint.

Napirendi javaslat:

1. Beszámoló a polgármesteri hivatal működéséről

Előadó: dr. Slánicz Katalin jegyző

2. Az önkormányzat 2011. évi munkatervének megalkotása

Előadó: dr. Slánicz Katalin jegyző

3. Az ivóvíz és szennyvízelvezetés hatósági árának meghatározása

Előadó: dr. Slánicz Katalin jegyző

4. A Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: dr. Slánicz Katalin jegyző

5. Koncepció megállapítása az önkormányzat 2011. évi költségvetése elkészítéséhez

Előadó: Herold Ádám polgármester

6. Települési szilárd hulladék rendelet megalkotása

Előadó: Herold Ádám polgármester

7. Az „Öveges József Általános Iskola, Pér – IKT eszközök beszerzése” tárgyában benyújtott és támogatott TIOP-1.1.1/07 számú pályázathoz kapcsolódó beszerzési eljárás során beérkezett árajánlatok elbírálása

Előadó: Szelecz László képviselő

8. Pedagógiai program módosítása

Előadó: Szelecz László iskolaigazgató

Kérem a képviselő-testületet, hogy kézfeltartással fogadja el a napirendi javaslatot!

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

107/2010./XII. 14./ ÖT határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

A 2010. december 14-i testületi ülés napirendi javaslatát elfogadja.

Felelős: Herold Ádám polgármester

Határidő: azonnal

Herold Ádám polgármester: Azt gondolom, hogy nyár óta a mindennapjainkat leginkább a belvíz problémája, illetve annak kezelése befolyásolta. Mindhárom településünkön komoly problémákat okozott és okoz még most is a belvíz. Elsősorban arra törekedtünk, hogy a májusi esőzéseket követően megbontásra került területeket helyreállítsuk. Az önkormányzat vízelvezetési koncepciójában 3 fő folyási irányt jelöltünk meg. Ezek a fő vonulatok a következőek lennének: az egyik a Rózsa utca, ami a Pázmándi földekről Békaváron át egészen a Citorás tó-tól a Vezseny-érig levezeti a felszíni vizet. Ennek egy mellékoldalaként a Hunyadi utcából érkező víz a jelenleg feltöltés alatt álló rész területén is két irányba elvezeti a vizet. A következő ilyen fő vonulat a Dávid köz vízelvezetése, amely úgy néz ki, hogy elsődlegesen a kertekből kifolyó, illetve a felszíni csapadékvizeket vezeti el szintén a Vezseny-érbe.

Még egy fő vonulat a Kossuth utca és a József Attila utca mögötti valamikori volt árokrendszer, amely egy ideig a házak mögött szintén a Kossuth utca közepétől indulva a mostani krumplis kertek környékén átszelve a Szent Imre utat a temető melletti vízgyűjtőbe és onnan kacskaringózva a Vezseny-ér irányába lemennek. Ezek azok a fő vonulatok, amelyek a vízlefolyást biztosítanák, és erre lehetne rákötni a település árokrendszereit és vízelvezetéseket. Nyilván ez nagyon hosszú időt vesz majd igénybe, nagyon sok tervezéssel és nagyon sok költséggel fog járni, de mindenképpen szükségesnek tartom, hiszen a szélsőséges időjárásra a jövőben is számítanunk kell.

Több súlyos vízelvezetési probléma is felmerült a településen. Egyik ilyen súlyos probléma a Tüzép mellett keletkezett un. „kis balaton”, amelynek elvezetésére két lehetőséget vizsgáltunk meg. Ezek közül csak az egyik megvalósítható, mégpedig az, hogy egy acélcsövet az Ifjúsági lakótelep kereszteződésétől a víz irányába kellene átsajtolni az út alatt, átvágni a járdát, a járda és az út közé tenni egy szikkasztóaknát. A szikkasztóaknából a víz átfolyik a túloldalra, az Ifjúsági lakótelep előtt le, és onnan pedig a réten keresztül beleszivárogna a Vezseny-érbe. Ez egy 437 000 Ft+Áfás költség lenne.
Több félben maradt munka is hátra van még. Ilyen a József A. utca, és a Kossuth u. mögötti ingatlanoknak a közös egyeztetés után tervezett árokrendszere.

Az önkormányzatnak a következőkben legfontosabb feladata az lesz, hogy a vízelvezető rendszerek kiépítését folytassa egészen addig, amíg mind a belterületi, majd mind a külterületi szakaszok nem valósulnak meg.

Sohasem gondoltam, hogy Püspökalapon az árvíz ellen egyszer majd védekeznünk kell. A múlt héten az olvadó hó miatt pár ingatlant homokzsákokkal kellett megvédeni. Sikerült egy munkagépet szereznünk, ami kiásott egy komoly árkot, így az levitte a kb. 50-60 cm vízmennyiséget. Ezt akkor tünetileg kezeltük.

Sajnos pályázatok híján ezek a problémák itt maradnak a nyakunkon, tehát az önkormányzat az akinek ezt meg kell oldania úgy, hogy közben a költségvetésünket pedig egyensúlyban kell tartanunk, hogy az intézményeink működését is biztosítani tudjuk. Ez nem lesz könnyű feladat. Amíg a teljes vízelvezető rendszer ki nem épül, addig nekünk és a lakosságnak is mindennapos problémája lesz. Reményeink szerint a jövőben lesznek majd ehhez kapcsolódó pályázati lehetőségek.

Településünk eddig 800e Ft vis major támogatást kapott az igényelt 24 millió Ft-ból és további 8,6 millió körüli támogatást ítéltek meg, amely talán január második felétől lehívható lesz.

A Mindszentpusztai Faluházunk átadása és pályázati elszámolása megtörtént, a használatbavételi engedélyt megkaptuk.

Reptér és az Ipari parkunk helyzete: Elég jelentős forgalom bonyolódik a reptéren. Ez nem jelenti azt, hogy jobb lenne a helyzetünk. Ez évben a Kft. el tud tekinteni az önkormányzati tulajdonosi hozzájárulástól. A Reptér és az Ipari Park valamilyen szinten elválaszthatatlanok egymástól. Remélem, hogy az Audis beruházás elér majd ide is. Az nem kérdés, hogy fejlődni fog-e a péri Repülőtér és Ipari Park, csak az a kérdés, hogy mikor. Jelenleg is folynak tárgyalások a Reptérrel, illetve az Ipari Parkkal kapcsolatban, de egyelőre még a kezdeti fázisban tartunk. Bízunk benne, hogy végre megtaláljuk azt a fejlesztőt, akinek az elképzelései megegyeznek a tulajdonosokéval. 

A Duna stratégiáról is biztosan sokan hallottak. Ennek egyik kiemelt projektje a Győr-Gönyű-Pér logisztikai háromszög, amely igen kitűnő lehetőségeket rejt magában a szállítmányozás tekintetében. Ez a logisztikai koncentráció egyedülálló az országban és talán még Európában is. 

A Horváth Gábor féle ügyben a felmerült problémákkal kapcsolatosan a tárgyi területen volt egy mintavétel, melyet a Környezetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség szakemberei végeztek. A Felügyelőség megvizsgálta a talajvizet, illetve az ott található talaj összetevőit. A szakvélemény hamarosan elkészül, aztán el lehet dönteni, hogy problémás-e a terület vagy sem.

Tavasszal is sikerült 200 csomagot nyernie az önkormányzatnak a rászorulók részére. Most is sikerült nyernünk 200 db csomagot, amit elsősorban az óvodás és iskoláskorú gyermeket nevelő családoknak osztottunk ki. Többen közülük nem igényelték a csomagot, és inkább felajánlották rászorultabb családoknak. Ezeket a csomagokat az egyedülálló időseknek, a 75 év felettieknek, illetve olyanoknak osztottuk ki, akik még egyik pályázati rendszerben sem kaptak. Nyilván, soha nem lehet ezeket úgy elosztani, hogy maradéktalanul mindenki elégedett legyen, de próbáltuk a legjobb tudásunk szerint és igazságosan szétosztani ezeket a csomagokat.
Az óvodában 2011. január 1-jétől személyi változás történik, ugyanis a jelenlegi óvodavezető lemondott a vezetői megbízatásáról. Az óvónői tisztséget a továbbiakban is betölti. Az óvoda egységes teljes gárdájával egy megbeszélést folytatva, egységesen Mészáros Tímeát javasolták a vezetői posztra. A következő 3 hónapban Tímea megpróbálná a vezetői feladatokat ellátni a pályázat eredményes lezárásáig.

Múlt héten pénteken és szombaton volt Mindszentkállán egy összejövetel a „mindszent” előnevű, illetve utónevű települések képviselőinek részvételével, ahol Csordás Gábor és feleségével, valamint Fekete Ottó képviselte településünket. A tavalyi évben Mátramindszenten megfogalmazásra került, hogy ennek a hagyománynak tovább kell élnie és minden második évben a Mindszenti Napokat meg kell szervezni. A múlt héten megalakították a Mindszentek Egyesületet, aminek nem önkormányzatok az alapítói, hanem magánszemélyek, akik ezeken a településeken élnek és fontos számukra ez a hagyomány és szeretnék, hogy a jövőben is működjön. Reményeink szerint így az egyesület által a települések több támogatáshoz tudnak majd jutni, és nem csak az önkormányzatok támogatásával valósulhat majd meg egy ilyen rendezvény. 

Minden évben szokott lenni egy falusi disznóvágás, amely 2011-ben február 5-én szombaton lenne, amelyet egy pótszilveszteri mulatság követne. 

A nagyobb horderejű dolgok ezek lettek volna a két ülés között eltelt időszak munkái közül.

Ha ezt elfogadja a képviselő-testület, akkor kérem, hogy kézfeltartással jelezzék ezt.

Pér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

a polgármester tájékoztatóját az előző ülés óta végzett munkáról, aktuális feladatokról, a képviselőtestület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

elfogadja.

Köszönöm, megállapítom, hogy egyhangúan elfogadtuk.

II. N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A

1. Beszámoló a polgármesteri hivatal működéséről

Előadó: dr. Slánicz Katalin jegyző

dr. Slánicz Katalin jegyző: Tisztelt települési lakosok, tisztelt képviselő-testület! Én nem is szeretném hosszasan feltartani Önöket. Gyakorlatilag a hivatal működéséről készült egy közel 25 oldalas beszámoló, szeretném elmondani, hogy bárkinek nagyon szívesen a rendelkezésére bocsátom a hivatal épületben, illetve kifogjuk tenni a hirdetőtáblára, és fel fogjuk tölteni a weboldalunkra is (www.per.hu). Ahol mindenki meg fogja tudni tekinteni. Egynéhány fontos gondolatot mégis szeretnék megosztani Önökkel. Mindenki biztosan tudja, hogy a hivatalban 6 fő köztisztviselő dolgozik, ebből 2 fő igazgatási ügyintéző, 2 fő pénzügyi ügyintéző, 1 fő adóügyi előadó és 1 fő ügykezelő dolgozik. Fontos, hogy mindenki tudja, hogy bármilyen felmérés, kutatás készült illetve a gyakorlati tapasztalatok is azt mutatják, hogy ahhoz, hogy megfelelő minőségű legyen a munka, ahhoz legalább 5-6 fő ügyintéző szükséges. Nálunk 6 fő van, ahogy említettem. Az önkormányzatokra átruházott feladatok száma egyre növekszik, viszont ez nem mondható el a dolgozóink létszámára vonatkozóan. Röviden összefoglalva a 2010-es évet, az egyik legnagyobb kihívás a hivatal életében a választások problémamentes lebonyolítása volt. Én azt gondolom, hogy ezt a hivatal tökéletesen ellátta. Hiszen tudni kell, hogy gyakorlatilag a választással kapcsolatos feladatok elvégzése mind-mind többlet teherként hárult a hivatali dolgozókra, hiszen maga az ügyintézés, a napi munka, az ügyfélfogadás a megszokott gyakorisággal ugyanúgy folyt a hivatalon belül. Én most külön megragadnám az alkalmat és megköszönném a hivatal dolgozóinak a választással kapcsolatos munkájukat. Amit még fontosnak tartok elmondani és ezzel sem árulok el meglepetést, hogy az év második felében jegyzőváltásra került sor. Nyilván mindenki tudja, hogy egy hivatal vezetőjének a személyében bekövetkezett változás nyilván átmeneti nehézségeket mindenhol okoz, ez Pér esetében is így volt. Nem lehet megfeledkezni arról a tényről sem, hogy volt egynéhány olyan hónap, amikor Pérnek volt is jegyzője, meg nem is. A másik dolog, amit fontosnak tartok és el szeretnék mondani a testületi-ülésen, hogy én tisztában vagyok azzal és tudom, hogy nagyon fontos feladatunk mindnyájunknak a hivatalban, hogy a lakosság hivatal iránti megítélésén javítsunk, viszont fontosnak tartom azt is elmondani, hogy mindenkinek tudnia kell azt, hogy a bürokratizmust nem a hivatal dolgozói, nem mi okozzuk, hanem elsősorban az ide vonatkozó szabályozás, ez akár törvényi, akár rendeleti szinten ugyanúgy elmondható. Persze tisztában kell lenni azzal is, hogy mindenkinek tudomásul kell azt vennie illetve el kell fogadnia azt, hogy soha nem volt és vélhetően a jövőben sem lesz, hogy minden egyes települési lakos elégedett lesz a közszolgáltatásokkal az önkormányzat által végzett munkával. Persze hozzáteszem, hogy nekünk a hivatalban dolgozóknak fontos és arra kell folyamatosan törekedni, hogy az emberek megítélése egyre jobb legyen, illetve mind szakmailag, mind pedig emberileg a legtöbbet tudjuk nyújtani a település lakosságának. Még egy fontos dolog lenne, amit szeretnék elmondani, hogy gyakorlatilag a hónap elejétől a szó szoros értelmében vettük azt, hogy a keddi nap ügyfélmentes nap, ez azt jelenti, hogy keddi napokon a hivatal zárva tart. Én azt gondolom, hogy az 5 munkanapból a hivatal 4 napon keresztül nyitott községházaként működik, és nekem az a tapasztalatom, hogy minden ügyintézőnek a hivatalban szüksége van a héten 1 olyan napra, amikor tudja rendezni a sorait. Itt el kell mondani, hogy ez közvetett módon szintén a település lakosságának az érdekeit szolgálja, hiszen nyilván idővel hozzá kell járuljon ahhoz, hogy hatékonyabb, gyorsabb, illetve eredményesebb munkát tudjunk végezni a hivatalban.

Összegzésként még annyit szeretnék mondani, hogy meglátásom szerint a hivatal működése alapvetően jó, persze hozzáteszem, hogy fejlődni mindig van hová és amíg ezt az ember fejben tartja, addig szerintem probléma nem is lehet, de a hivatalban dolgozó kollégák én azt gondolom, hogy szakmailag felkészültek és emberileg is rátermettek a munkavégzésre. 

Én így előzetesben röviden ennyit szerettem volna megosztani Önökkel. 

Szeretném megkérdezni a képviselőket, hogy van-e kérdésük a hivatal működésével kapcsolatban?

Kolonics Erzsébet alpolgármester: Nem kérdésem lenne, hanem szeretnék hozzászólni. Tisztelt Jegyzőnő, tisztelt Polgármester úr, képviselő-társaim, tisztelt lakosság. Nem kritikát szeretnék megfogalmazni a polgármesteri hivatallal szembe. Nem régen kezdtem el a képviselői munkámat, így nem tudtam még belemélyedni abba, hogy ki mit csinál. Azonban mivel 38 éve köztisztviselő vagyok valami fogalmam és rálátásom egy hivatal működésére van. Az előterjesztés nagyon szép, érthető, ebből egy szakember és nem szakember is könnyen következtetéseket tud levonni, azonban el kell, hogy mondjam, hogy ebben a hivatalban a legleterheltebb az adóügyi ügyintéző. Neki olyan magas határozatszámai vannak, hogy le a kalappal, és egy ember csinálja. A másik dolog, ami nagyon tetszik az ő munkájában, nem tudom egyébként, hogy ki, de nem is név szerint gondoltam ezeket végigvenni, hogy megfelelő intézkedéseket is megteszi, amit a korábbi években én nem tapasztaltam, hogy jelzálogjogot jegyeztet be, végrehajtást elindít, letiltat. A másik, akinek a 2011-es év iszonyú nehéz, az az, aki a 2011-es költségvetést össze fogja állítani, ha ő össze fogja tudni állítani, az előtt én leveszem a kalapomat. Igazából én csak tanácsot szeretnék adni a jegyzőnőnek a 38 éves tapasztalatommal. Nem elég az, hogy a munkakör szerint valakinek meg vannak határozva a feladatai, a köztisztviselőkre 2011-től várhatóan egy új jogszabály jön, amely szerint indokolás nélkül 2 hónap alatt bárkit ki lehet rúgni. Tehát én azt tanácsolom minden kollégának a hivatalban, tanulja meg a másik munkáját is, tudja helyettesíteni, egy köztisztviselő mindig több lábon álljon, mert ha csak egy területet tud, azt nagyon könnyen el lehet mozdítani. Azon kívül a munkatervben is több olyan napirendet kértünk felvenni, hogy közterületeken figyelje valaki a gazkaszálást, hogy azok rendben vannak-e, pl. ezeket valamelyik ügyintéző munkakörébe fel kellene venni, ahogyan a jegyzőnő gondolja, hogy az ő munkaköréhez még lehet. A másik, amit ehhez még hozzá szeretnék fűzni, az, hogy nyilvánvalóan a munkáltató tudja, hogy hogyan tudja a hivatalon belül elrendezni a feladatokat. Én elfogadom, hogy a périeknek meg kell tanulniuk, hogy kedden zárva tart a hivatal és legyen egy olyan nap, amikor nincs ügyfélfogadás, én ezt elfogadom egy átmeneti időszakra jegyzőnő, de én egy ügyfélbarát képviselő szeretnék lenni, tehát egy fél év után, amikor már mindenki tudja, hogy kedden nincs ügyfélfogadás, ha lehetséges ne legyen zárva a polgármesteri hivatal. Köszönöm szépen.

dr. Slánicz Katalin jegyző: Én is reagálni szeretnék erre, csakhogy mindenki előtt teljes legyen a kép. Az, hogy ez az anyag végigveszi, hogy név szerint kinek mi tartozik a munkakörébe, ezt az új képviselők miatt tartottam szükségesnek leírni, ezen felül én azt gondolom, hogy a kollégák tökéletesen tudják helyettesíteni egymást. Tehát mind az igazgatási előadók, mind a pénzügyesek gyakorlatilag nem csak egy-egy munkakört látnak el, hanem ha az egyik láncszem kiesik, akkor van, aki helyettesítse a másikat. Biztos vagyok abban is, hogyha új feladatok hárulnak a hivatalra, azt be fogjuk tudni illeszteni a munkakörökbe és lesz olyan ember, aki ezeket a feladatokat el tudja végezni. A keddi napra vonatkozó javaslatodra Erzsi azt gondolom, hogy a fél év igen távoli időszak, nézzük meg, hogy hogyan működik ez a rendszer, illetve megítélésem szerint lesz-e javulás és a kollégák hatékonyabban, gyorsabban tudnak-e dolgozni és ennek fejében tudunk a későbbiekben erről beszélni. 

Van-e esetleg további kérdés, hozzászólás?

Ha, nincs, akkor megkérném a képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben elfogadhatónak tartják a hivatal működéséről szóló beszámolót akkor kérem, hogy kézfeltartással jelezzék ezt.

Herold Ádám polgármester: Köszönöm, megállapítom, hogy egyhangúan elfogadtuk.
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elfogadja a polgármesteri hivatal 2010. évre vonatkozó beszámolóját.

Felelős: Herold Ádám polgármester

Határidő: azonnal

Rá is térnénk a következő napirendi pontra.

2. Az önkormányzat 2011. évi munkatervének megalkotása

Előadó: dr. Slánicz Katalin jegyző

dr. Slánicz Katalin jegyző: Röviden szeretnék itt is pár gondolatot megosztani Önökkel. Gyakorlatilag a helyi önkormányzatokról szóló törvény nem tartalmaz utalást a munkatervre. Ennél fogva Pér Község Önkormányzatának a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata szerint kell eljárni, az pedig azt mondja ki, hogy a képviselő-testület működésének az alapja az éves munkaterv. Az éves munkatervet a tárgyévet megelőző év december hónapjának végéig kell, hogy elfogadja, illetve megállapítsa a képviselő-testület. A munkatervről röviden annyit kell tudni, hogy a munkatervben tervezzük a képviselő-testületi ülések időpontját, a tervezett napirendi pontokat, illetve a napirendi pontok előterjesztőinek a nevét. Ezt szintén meg tudják majd nézni a hivatalban, a hirdetőtáblán, illetve a weboldalon is. Én nem is szeretném most teljes egészében ismertetni Önökkel, a képviselők írásban megkapták az előterjesztést, annyi, hogy a munkaterv gyakorlatilag tartalmazza azokat az előterjesztéseket, napirendi pontokat, amelyeknek a napirendre vételével az önkormányzat teljesíti a törvényben rárótt kötelezettségeket, illetve előirányoztuk a munkatervben azt, hogy a jelenleg hatályos helyi önkormányzati rendeleteknek a felülvizsgálatára, módosítására hatályosítására sor kerülne, illetve sor kerülne egynéhány új helyi rendelet megalkotására annak érdekében, hogy a létező joghézagok is betömésre kerüljenek. Ezek közül csak párat mondanék: házi segítségnyújtás igénybevétele, az esetleges térítési díjak megállapításáról szóló rendelet, a Bursa Önkormányzati Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálásának a szempontjairól szóló rendelet megalkotása, valamint szintén joghézag mutatkozik a parlagfű illetve az egyéb gyomnövények irtásának a szabályaira is, valamint szeretnék még a tavasz folyamán megalkotni szintén egy új rendeletet Pér község köztisztaságáról, illetve a földterületek és az ingatlanok rendjéről. Ennyit szerettem volna elöljáróban. Szeretném megkérdezni, hogy a képviselők részéről hozzászólás, kérdés van-e?

Kolonics Erzsébet alpolgármester: Írásban, amit leadtunk anyagot, a munkatervben nem mindegyike szerepel. Fel lehet ezeket venni?

dr. Slánicz Katalin jegyző: Nyilván fel lehet, ha a képviselők úgy döntnek. Én végignéztem a javasolt napirendi pontokat, nagyon sok már eleve szerepelt az előterjesztésben, illetve azok a javaslatok, amiket nem illesztettem be a munkatervbe, pl. a Reptér felügyelőbizottsági tagdelegálásáról már ma kellene dönteni, még ebben az évben, tehát ezt ezért nem illesztettem be, a ravatalozó ügyében létrejött szerződés azt gondolom, hogy egy polgármesteri tájékoztató keretében elegendő, de ahogy ti döntötök. A mezőgazdasági ingatlanok haszonbérbe adása, ez még előre nem látható, hogy mikor lesz aktuális és nyilván minden testületi ülés előtt, ha a napirendi pontokhoz ti ezt javasoljátok, és alakszerű határozatban elfogadjátok, felveszitek a napirendbe, akkor semmi akadálya nincs, hogy tárgyaljatok róla.

Kolonics Erzsébet alpolgármester: Most mi ezt azért írtuk le, mert 4-en újak vagyunk, tehát bizonyos dolgokról információt, tájékoztatást szeretnénk kapni. Azért is írtuk tájékoztatásnak, mert ezekről nekünk nincsenek ismereteink. Úgy gondolom jegyzőnő, hogy először a rendeleteket vesszük végig és akkor minden közgyűlésen megszavazzuk, hogy a következőn mit fogunk tárgyalni, nekem így is jó, de azt gondoltam, hogy ezeket bele lehetne írni a munkatervbe.

dr. Slánicz Katalin jegyző: Ha megnézed, három pontról beszélünk, a ravatalozó, mezőgazdasági ingatlanok haszonbérbe adásáról tájékoztató, illetve tájékoztató a bérbe adott ingatlanokról.
Kolonics Erzsébet alpolgármester: Igen.

dr. Slánicz Katalin jegyző: Tehát, ez a három pont, ami gyakorlatilag nincs beillesztve a munkatervbe.
Kolonics Erzsébet alpolgármester: A másik pedig a 8-as pont, ami arról szól, hogy a közmeghallgatáson az emberek problémákat vetettek fel és a megtett intézkedésekről szeretnék majd írásos tájékoztatást kapni. Mindszentpusztán és amit Péren mondtak, arról is. Ennyi az összes, amit még szeretnénk, ha tárgyalnánk. Hogy milyen ütemben, azt a jegyzőnő eldönti, hogy hogy tudja az apparátus feldolgozni. És még egy kérésem lenne, a munkatervben egyetlen egyszer szerepel Mindszentpuszta, én úgy gondolom, hogy mindegyik félévben kellene egyszer Mindszentpusztán tartani az ülést. Köszönöm.

dr. Slánicz Katalin jegyző: Én azt szeretném kérni, hogy akkor szavazzon a képviselő-testület.

Herold Ádám polgármester: A munkatervhez még annyit szeretnék elmondani, hogy egy évben 6 db testületi ülést köteles tartani az önkormányzat, ehhez képest az elmúlt időszakban 21 testületi ülést tartottunk, amiből 7 esetben volt zárt ülés és 106 határozatot hozott és 5 rendelet alkotott az önkormányzat. Minden évben törekedtünk arra, hogy a minden félévben legalább egyszer egy mindszenti kihelyezett testületi ülést tartsunk, attól függetlenül, hogy a munkatervben szerepeltettük-e vagy sem, illetve a mostani terv sem azt tükrözi, hogy ennyi testületi ülés lesz jövőre, hanem ennél valószínűleg jóval több. Annyi információ még, hogy amikor valami határidő nem befolyásolja, akkor rendszerint minden hónap 3. keddjén lesz a testületi ülés, téli időszámítás esetén 17 órakor, nyári időszámítás esetén pedig 18 órától. 

Július, augusztus hónapra pedig nem hívunk össze testületi ülést. Azt gondolom, hogy annak akadálya nincsen, hogy ezeket a pluszok bekerüljenek a munkatervbe.

Ha más hozzászólás, kérdés nincs a napirenddel kapcsolatban, akkor kérem, hogy kézfeltartással szavazzunk a munkaterv elfogadásáról. A kiegészítésekkel együtt természetesen.

Herold Ádám polgármester: Köszönöm, megállapítom, hogy egyhangúan elfogadtuk.
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Elfogadja az önkormányzat 2011. évi munkatervét, azzal hogy a települési képviselők által javasolt, –a jegyzőkönyv mellékletét képező – írásban benyújtott napirendi pontok beépítésre kerülnek a munkatervbe.
Felelős: Herold Ádám polgármester

Határidő: azonnal

3. Az ivóvíz és szennyvízelvezetés hatósági árának meghatározása

Előadó: dr. Slánicz Katalin jegyző

dr. Slánicz Katalin jegyző: Az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény szerint az ivóvíz szolgáltatási és a szennyvízcsatorna használati díj megállapításának kötelezettsége a települési önkormányzatok képviselő-testületeire hárulnak. Figyelemmel kell lenni a Pannon-Víz Zrt. 2010. november 25-én megtartott rendkívüli közgyűlésére, ahol elfogadták a 30/2010-es közgyűlési határozatot. E szerint most a képviselő-testület megkapta írásban az erre vonatkozó rendeletet, én azt gondolom, hogy lakossággal nagyon fontos ismertetni a díjakról, összegekről. Ennek megfelelően szeretném elmondani, hogy az ivóvíz szolgáltatási díj, amiről tudni kell, hogy egy kéttényezős díj, ami azt jelenti, hogy áll egy alapdíjból és egy fogyasztástól függő díjból. Az alapdíj összege 2011. január 1-jétől 260 Ft/hó+áfa, ez 2010-ben 250 Ft/hó+áfa volt. Tehát itt mutatkozik az alapdíj esetében egy 10 Ft-os emelkedés a tavalyi évhez viszonyítva. Ehhez jön még hozzá a fogyasztástól függő díj, ami 2011. január 1-jétől 188 Ft/m3+áfa, ez a 2010-es évben 181 Ft/m3+áfa volt, ami azt jelenti, hogy így 3,87 %-os díjemelkedésről beszélhetünk. Ez volt tehát az ivóvíz szolgáltatási díj összege és itt kell még beszélni a szennyvízcsatorna használati díjának az összegéről, aminél már nem mondható el, hogy kéttényezős díjról beszélhetünk, így gyakorlatilag 2011. január 1-jétől 379 Ft/m3+áfát kell fizetni a lakóknak, ez a 2010-es évben ez 365 Ft/m3+áfa volt, itt mutatkozik tehát 14 Ft-os növekedés a díj összegét tekintve. Én azt hiszem, hogy a lakosságot érintő legfontosabb változások ezek lennének. A rendelettervezetet a képviselők megkapták, nem tudom, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kolonics Erzsébet alpolgármester: Csak annyit szeretnék a lakosságnak elmondani, hogy ezt nem tudjuk nem megszavazni, mivel Győr 61 %-ban tulajdonosa a Pannon-Víz Zrt.-nek, ők már ezt megszavazták, közgazdászok és jogászok átnézték és csak ilyen kis mértékben engedték meg a díjak emelését. Tehát ezt a mértékű emelést meg kell szavazni.

Herold Ádám polgármester: Ha más hozzászólás, kérdés nincs a napirenddel kapcsolatban, akkor kérem, hogy kézfeltartással szavazzunk az ivóvíz és szennyvízelvezetés hatósági árának elfogadásáról. Köszönöm, megállapítom, hogy egyhangúan elfogadtuk.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúan az alábbiakról dönt:

Pér Község Önkormányzati Képviselő-testülete megalkotja a 6/2010. (XII. 15.) számú önkormányzati rendeletet

az önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott ivóvízdíj, és az önkormányzati tulajdonú víziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés díja legmagasabb hatósági árának megállapításáról, és a díjalkalmazás feltételeiről 
4. A Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: dr. Slánicz Katalin jegyző

Herold Ádám polgármester: Települést közvetlenül nem érintik az alábbi módosítások, de a hozzájárulásunk szükséges.

1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat eddig a fenntartásában lévő Gyógypedagógiai Szolgáltató Központon keresztül biztosította több település logopédiai ellátását. A Megyei Önkormányzat 2010/2011-és tanévtől viszont nem tudja vállalni a logopédiai feladatot, így az erre vonatkozó rész kikerül a Társulási megállapodásból.

2. A Társulási Megállapodás módosítása értelmében a Társulás Munkaszervezete egy fő pénzügyi és gazdasági ügyintéző helyett 2 főre módosult, mert a jelenlegi pénzügyi és gazdasági ügyintéző továbbra is GYES-en marad. Ezért a pénzügyi-gazdasági ügyintézői feladatokra, a megüresedett álláshely betöltésére egy főt alkalmazunk. A gazdasági-vezető pozícióját ezen túl, Bata Eszter tölti be.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:
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megismerte a Győri Többcélú Kistérségi Társulás, Társulási Megállapodás módosításának javaslatait és azt elfogadja.

Ennek megfelelően a Győr Többcélú Kistérségi Társulás, Társulási Megállapodása az alábbi pontokat érintően módosul:

„A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által, a fenntartásában lévő Gyógypedagógiai Szolgáltató Központon keresztül biztosított logopédiai ellátás kikerül a Társulási Megállapodás 2.2.2 b.) pontjából

A társulási munkaszervezete az 5.2.3.2. pont szerint egy fő pénzügyi és gazdasági ügyintéző helyett 2 főre módosul.

A Társulási Megállapodás részét képezi az 4. sz. melléklet, a közoktatási feladatok ellátásában részt vevő tagok jegyzéke, amelyből A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által, a fenntartásában lévő Gyógypedagógiai Szolgáltató Központon keresztül biztosított logopédiai ellátás (Dunaszeg, Dunaszentpál, Enese, Ikrény és Rábapatona községek részére) a Társulási Megállapodás 2.2.2. b) pontjával összhangban szintén kikerül.

Felelős: Herold Ádám polgármester

Dr. Slánicz Katalin jegyző

Határidő: azonnal

5. Koncepció megállapítása az önkormányzat 2011. évi költségvetése elkészítéséhez

Előadó: Herold Ádám polgármester

Herold Ádám polgármester: Pár nem várt vállalás, a vízhelyzet és a folyamatos elvonások az önkormányzat költségvetését elég jelentősen befolyásolták az év végére, így eljutottunk olyan szintre, hogy jópár kifizetetlen számlája is lett az önkormányzatnak. Sajnos látni kell azt, hogy a gazdasági helyzet nem a legjobb irányba halad. A 2011-es év első félévében arra kell koncentrálni, hogy a kötelezettségeket az önkormányzat letudja, és az egyensúlyt újra felállítsa, illetve a megnyert pályázatunk, az óvodánk rekonstrukciójára nyert támogatás ne vesszen el és a tervünk megvalósuljon. Tervszerű és visszafogott gazdálkodással az első félév alkalmas lesz arra, hogy a nehézségeket leküzdjük, de azt gondolom, hogy a legrosszabb koncepcióra kell készülnünk. A jövő év még nehezebb lesz, mint a 2010-es év volt. A legfontosabb feladatunk az intézményeink működtetésének biztosítása, ezen túl pedig a vízelvezetés problémájának megoldása.

Bízom benne, hogy lesznek majd az önkormányzatok anyagi bevételét érintő változások is, abban nem bízom, hogy több normatívát kapnánk, viszont bizonyos átszervezésekkel javulhat a helyzetünk. Csak néhány számadatot mondanék: Pl. az iskolai normatívákban a 46 %-át kapjuk, mint amennyit kellene kapnunk egy gyermek után, az önkormányzat az állami kötelező feladatoknak több mint 70 %-át ellátja és ehhez képest csak 57 % körüli támogatást kap hozzá. Bízom benne, hogy tervszerű és visszafogott gazdálkodással ezeket a nehézségeket sikerül leküzdenünk és újra a fejlődés útjára léphetünk.

Én a koncepcióhoz ennyit kívánok hozzáfűzni.

Csendes Gábor képviselő: Nekem lenne pár kérdésem a számokkal kapcsolatban. A kötelezettségvállalásoknál szerepel a 2-es és a 3-as pont. "A Telek vételárból: 1.500.000,- Ft" és a REÁLTERV - Varázskapu tervezés ktg. 1.550.000,- Ft.
Herold Ádám polgármester: Annó az önkormányzat a Szilágyiék melletti gödröt eladta építési telekként, ami nem építési telek volt. Ez 2007-ben derült ki, amikor a tulajdonosok építkezni szerettek volna. Akkor derült ki a rendezési tervből, hogy egy árvíz sújtotta besorolás alatt van a terület, így nem is értékesíthető, nem forgalomképes az ingatlan. Tehát annak idején az önkormányzat nem is adhatta volna el, mint építési telek. Akkoriban a 2000-es évek elején 1500 000 Ft körüli összegért adta el az önkormányzat. Azóta feltöltette a tulajdonos és bekerítette. Az akkori testület az akkori ügyvédekkel tárgyalva úgy döntött, hogy 3,5 millió Ft-ért visszavásárolja a tulajdonosoktól. Ebből 2 millió Ft-ot már kifizetett az önkormányzat, így még 1,5 millió Ft kötelezettségünk fennáll.
A 3-as pont pedig arra vonatkozik, hogy az önkormányzat nyert 6 250 000 Ft támogatást a Varázskapu tervezési költségeire, a tervezési szerződésünk pedig ehhez képest 7 800 000 Ft-ról szólt. A támogatás megérkezését követően a támogatás összegét átutaltuk a Reáltervnek, de fennmaradó 1 550 000 Ft-tal még tartozunk. Ez az összeg egy előre nem tervezett tanulmány elkészítésének és a földtani vizsgálatok költsége.

Biliczki József képviselő: Ez a 3,5 millió Ft a telekre, ez hogyan jött ki? Csak az önkormányzat egyezett meg azzal az úriemberrel, aki ezt bekerítette, vagy készült értékbecslés is? 

Herold Ádám polgármester: Értékbecslés nem volt. 4,5 millió Ft-ról indultunk. Kb. 1,5 évig húzódott az egyezkedés. Már ügyvédi megkeresés és per volt az önkormányzat ellen kilátásban. Akkor az egyezségből adódóan 1 millió Ft-ot tudtunk lealkudni. Az akkori testület úgy döntött, hogy pereskedni nem szeretnénk, így 3,5 milló Ft-ban állapodtunk meg.

Biliczki József képviselő: Köszönöm.

Szollinger János képviselő: Az 5-ös pontban szereplő ajánlati biztosítékot felhasználtuk?

Herold Ádám polgármester: Igen.

Kolonics Erzsébet alpolgármester: Én nem a számokon kívánok vitatkozni, hiszen az előző testület jóváhagyta, szerződések vannak, ezeket a kötelezettségeket tudomásul kell vennünk. Amikor megválasztottak, én mondtam, hogy mindig őszinte leszek. Láttalak Ádám a tv-ben és mondtad, hogy a belvíz miatt csődközeli állapotba került az önkormányzat. Szeretném megmondani, hogy igen súlyos és komoly problémák vannak. A 2011-es költségvetés összeállításánál az én számításaim szerint 42 205 000 Ft a kötelezettségünk. Ez kijött az óvoda önrészéből, ami 12 500 000 Ft, a telek vételáráért tartozunk 1,5 millió Ft-tal, a varázskapu tervezésénél 1 550 000 Ft-tal, a traktor lízing: 1.068.600,- Ft, az ajánlati biztosíték: 2.900.000,- Ft Jáger Béli Kft., Művelődési Ház 10 milliója ez később jönne, én azt gondolom, hogy ezt a költségvetésben már nem szabad kezelni, tehát semmiféle felújítást, sem disznóölést, se kátyúzást, amíg a stabilitás meg nem történik, szakmai, informatikai eszközök beszerzése: 700.000 Ft (pályázat), Makadám Kft. Rózsa út - Petőfi út árkolás, helyreállítási munkálatok szerződésben meghatározott vállalkozói díj: 6.210.000 Ft, 2010. évi kátyúzás költsége: 595.950,- Ft, NYÉK Terv Mérnökiroda Bt. Vízjogi engedélyezési tervek: 187 500 Ft, KVAS Mérnöki Szolgáltató Bt. Hulladéklerakó részleges környezetvédelmi felülvizsgálata: 500.000Ft, környezetvédelmi bírság: 196 414 Ft. Ez mind kötelezettség. Ahogy én ezeket összeadtam, ez 42 205 000 Ft. Ezen kívül a koncepció tartalmaz olyat, ahol az állam is kevesebb összegeket ad 4-5 millió Ft körüli értékben. Ezen kívül még a Pannon-Víz Zrt.-nek a 3 620 000 Ft-ja, ami szerintem hiányzik is ebből a felsorolásból. A belvíz elvezetésnél a tv-ben 24 millió Ft-ot mondtál polgármester úr, itt a novemberi előterjesztésben azt írjátok, hogy a mi becsült költségigényünk valóban 24 millió Ft volt, az elismert költségigény viszont csak 11 456 000 Ft. A többit mi meg sem fogjuk kapni. Más az árvíz és más a belvíz. Elfogadok mindent, de mindent vissza kell fogni, semmilyen költekezés a faluban addig nem lehet, amíg a kötelezettségeinket ki nem fizetjük. Tehát én a koncepciót azzal tudom elfogadni, ha mindent visszaszorítunk. Nem lesz Művelődési ház felújítás, vagy vállalja azt a testület, hogy ősztől intézményeink nem tudnak működni, nem tudunk bért fizetni. Ez túl sok. Ráadásul a lakosságnak azokat a problémáit, amelyek a megélhetésükhöz szükségesek, az hogy a pincéjükben áll a víz, az, hogy nem tudnak fűteni, azokat viszont kezelni kell. Esetlegesen a működési hitelfelvételt el tudom képzelni, de ezzel is vannak problémáim, mert rengeteg költségvonzata van, kamata stb., amit vissza kell valahogy majd fizetnünk.

Már javasoltam a polgármester úrnak, hogy olyan költségvetést kellene összeállítani, ami a legrosszabb állapotot mutatja, azt venni rangsorban, amit ki kell fizetni és amilyen ütemben jönnek be a bevételek, úgy sorban a legfontosabbakat kifizetni és így tovább. 

Az én megítélésem szerint nagyon komoly probléma van, ezért nagyon oda kell figyelni a kiadásokra.

Herold Ádám polgármester: Köszönöm. Sajnos a magyarországi vidéki önkormányzatok helyzetét eléggé ellehetetlenítették. A hitelfelvételt mindenképpen el szeretnénk kerülni, mert a későbbiekben sem biztos, hogy javul a helyzetünk és egy hitellel a nyakunkon elég könnyen eladósodhatunk. Azt gondolom, hogyha a jövő év első felében csak a terveink felét meg tudnánk valósítani, akkor az év második felétől már előrébb tudnánk lépni. Én az alpolgármester asszony felvezetésével, a tervszerű és takarékos gazdálkodással, a kötelezettségeink elsődleges teljesítésével elfogadásra javaslom a költségvetési koncepciót és minden testületi ülés alkalmával be fogunk számolni, hogy jelenleg hogy áll az önkormányzat helyzete.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

111/2010./XII. 14./ ÖT határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

megismerte a 2011. évi költségvetése elkészítéséhez szükséges koncepciót és azt elfogadja azzal, hogy
1.) Biztosítani kell a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben, és más jogszabályokban meghatározott alapfeladatok ellátásának pénzügyi fedezetét. Az intézményi költségvetések tervezésekor a takarékos gazdálkodás szem előtt tartásával kell a tervezést elvégezni, az ellátási színvonal megőrzése, fejlesztése mellett, feladat elhagyás nélkül.

2.) Bevételi források tekintetében minden lehetőséget figyelembe kell venni, illetve új bevételi források megteremtése.

3.) A folyamatban lévő felújításokhoz szükséges önrész biztosítása,

a több évre áthúzódó  kötelezettség vállalások 2011.évben esedékes kiadási előirányzatát megtervezni.

4.) Pályázati lehetőségek széleskörű kihasználása, figyelemmel arra, hogy a jelenlegi gazdasági helyzetben indokolt-e egy-egy feladatra pályázni.

5.) Tervszerű és takarékos gazdálkodás, a kötelezettségek elsődleges teljesítése, a kiadások visszaszorítása.
6.) Az IKSZT beruházás a 2011. évben nem valósítható meg, a beruházás megvalósításához szükséges önrészt az önkormányzat nem tudja biztosítani a 2011. évben.
Határidő: azonnal

Felelős: Herold Ádám polgármester
6. Települési szilárd hulladék rendelet megalkotása

Előadó: Herold Ádám polgármester

Herold Ádám polgármester: 2011. január 1-től beindul egy teljesen új díjfizetési rendszer. Ezen új fizetési rendről kérésünkre tájékoztatót tartott a GYŐR-SZOL Vagyongazdálkodási Zrt. vezetősége, aki ezt az egész rendszert üzemelteti Győrben és most Pannonhalmán is. A díjfizetést egységesen kell kezelni minden településen, mely az alábbi tételekből fog állni: 

Fekete tetejű 120 literes edényzet egyszeri ürítési díja (maradék hulladék) Bruttó: 541 Ft

Barna tetejű 120 literes edényzet egyszeri ürítési díja (bio hulladék) bruttó 474 Ft

A jövő évtől ingatlanonként évi bruttó 10564 Ft rendelkezésre állási díjat kell fizetni, mely havi bontásban 880 Ft-ot jelent.

A fent említetteteket összegezve:
Egy lakásra jutó fizetendő díjtételek havonta az alábbiak abban az esetben, ha nem teszünk ki egyetlen edényzetet sem:

- rendelkezésre állási díj: 880 Ft

- önkormányzati önrész: 660 Ft

- havonta fizetendő: 1540 Ft

Abban az esetben, ha pl. a kétheti 2*120 l maradék edény (fekete) elszállításra kerül akkor az alábbi díjtételek kerülnek kiszámlázásra.

- rendelkezésre állási díj: 880 Ft

- önkormányzati önrész: 660 Ft

- 2*541 Ft: 1082 Ft

- havonta fizetendő: 2622 Ft

E nagyberuházást az EU. Pályázati úton támogatta és ehhez az önrészt a településeknek, illetve ezen keresztül a lakosságnak kell vállalni (lásd: vízberuházás, szennyvízberuházás, gázberuházás stb.) Minden szolgáltatónak kell alapdíjat fizetni. A fenti projekt megvalósítását minden település vállalta és a megvalósulás utáni fenntarthatóságot is. Mindez nagy feladatot és természetesen ezzel járó anyagi gondot is jelent mindenkinek.
A települési szilárd hulladék rendeletet a testület nem tudja most megalkotni a sok megválaszolatlan kérdés – elsősorban a hitel nagysága és alakulása körüli bizonytalan információk – miatt.
7. Az „Öveges József Általános Iskola, Pér – IKT eszközök beszerzése” tárgyában benyújtott és támogatott TIOP-1.1.1/07 számú pályázathoz kapcsolódó beszerzési eljárás során beérkezett árajánlatok elbírálása

Előadó: Szelecz László képviselő

Szelecz László képviselő: Tisztelt Jegyző Asszony, tisztelt polgármester úr, tisztelt képviselők, tisztelt lakosság. Egy 2007-ben elindult történet végére tudunk talán pontot tenni 2011. febr.-márc. fordulóján. 2007-ben indult a pályázatunk, amely az iskola informatikai infrastruktúra fejlesztésére irányult, 2008-ban nem nyertünk ezen a pályázaton, majd a bürokratikus rendszer ezt tologatta, és végül elérkeztünk odáig, hogy a tanév elején a beszerzési eljárást a pályázatíró cég segítségével ki tudtuk írni, amelyre 4 ajánlat érkezett. Ennek a véleményezése megtörtént. A véleményezés kétoldalú volt, egyrészt a mi csapatunk is véleményezte a pályázatokat, másrészt pedig az önkormányzat által megbízott pályázatíró cég is véleményezte az adott szempontsor szerint a benyújtott pályázatokat. Egymástól függetlenül a szempontokat mérlegelve ugyanarra az eredményre jutottunk. A 4 pályázó közül a mai napon egy pályázó nem teljesítette a hiánypótlást, ezzel ő automatikusan kiesett, a másik három pályázó határidőben és hiánytalanul pótolta a hiányait. Ennek szellemében kialakult a végeredmény. A három pályázó közül tehát a Konkoord Kft. kapta a legtöbb pontot mind a pályázatíró cég szakembereinek véleménye alapján, mind pedig a mi elbírálásunk alapján is. Gyakorlatilag 15 db új számítógép és 4 db un. tantermi csomag beszerzéséről van szó. A tantermi csomag digitális táblából, projektből és a hozzá tartozó számítógépből áll. Ennek a beszállítása várhatóan 2011. februárban megvalósul, ezután az iskola tanuló birtokba vehetik.
A pontrendszer áttanulmányozása után javaslom a képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el ezt a sorrendet és hozzunk egy határozatot arról, hogy a Konkoord Kft. megnyerte ezt a beszerzési eljárást és az általunk meghatározott időpontig a beszerelést és a beüzemelést végezze el.
Szelecz László képviselő, iskolaigazgató: Bejelentem érintettségemet, nem veszek részt a szavazásban.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbiakról dönt:
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az „Öveges József Általános Iskola, Pér – IKT eszközök beszerzése” tárgyában benyújtott és támogatott TIOP-1.1.1/07 számú pályázathoz kapcsolódó beszerzési eljárás során beérkezett árajánlatokat elbírálta, melynek eredményeképpen a beszerzési eljárást a Konkoord Kft. (9023 Győr, Fehérvári u. 17/b.) nyerte meg.
Határidő: azonnal

Felelős: Herold Ádám polgármester

8. Pedagógiai program módosítása

Előadó: Szelecz László iskolaigazgató

Szelecz László iskolaigazgató: A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: közoktatási törvény) 44. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a pedagógiai programot (melynek része a nevelési program, illetve a helyi tanterv) a nevelőtestület fogadja el, és a fenntartó jóváhagyásával válik érvényessé. A fenntartó a nevelési program és a pedagógiai program jóváhagyása előtt köteles, az Országos szakértői névjegyzékben szereplő, az adott intézménytípusnak megfelelő szakterületen nyilvántartásba vett, közoktatási szakértő véleményét beszerezni. A pedagógiai program elfogadása során véleményezési jog illeti meg az intézményben működő iskolaszéket, valamint a diákönkormányzatot. 

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényt módosító 2010. évi LXXI. törvény 5. § (2) bekezdésében foglaltak szerint azok az iskolák, amelyek a közoktatási törvény 70. § (3) bekezdése alapján a tanulók teljesítményét már a 2010/2011. tanév második félévétől osztályzattal kívánják minősíteni, értékelni, 2010. december 31-ig áttekintik pedagógiai programjukat és - ha a törvény hatálybalépésétől számított hatvan napon belül a fenntartó hozzájárul a pedagógiai program jóváhagyására vonatkozó általános előírások alkalmazásától való eltéréshez – a szükséges változtatásokat átvezetik. 

Ezek az általános előírások pedig nem mások, mint a pedagógiai program közoktatási szakértővel történő véleményeztetése (Kt. 44. § (1) bekezdés) és a felmenő rendszerben történő bevezetés (Kt. 51. § (1) bekezdés). Vagyis, azok az intézmények, amelyek már a most szeptemberben kezdődő tanév végén vissza szeretnének térni az osztályzattal történő értékelésre, ezt megtehetik anélkül, hogy a pedagógiai program módosításához szakértőt vennének igénybe, illetve a felmenő rendszerben történő bevezetést sem kell betartani, ha a fenntartójuk ehhez hozzájárul.

A 2010. évi LXXI. törvény hatályba lépésétől (2010. szeptember 1.) számított hatvan napon belül adhatja meg a fenntartó a hozzájárulást a pedagógiai program jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírások alkalmazásától való eltéréshez.

A péri Öveges József Általános Iskola élni kívánt a jogszabály által biztosított lehetőséggel, és a tanulók teljesítményét már a 2010/2011. tanév második félévétől osztályzattal kívánta értékelni a második évfolyam végén és az alsós osztályok magasabb évfolyamain. 

A képviselő testület 2010. szeptember 14-én tartott testületi ülésén egyhangúan hozzájárul a péri Öveges József Általános Iskolában a pedagógiai program jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírások alkalmazásától való eltéréshez, miszerint a változtatásokat nem szükséges közoktatási szakértővel véleményeztetni és az osztályzás bevezetésénél nem kell betartani a felmenő rendszert.

A nevelőtestület eleget is tett jogszabályi kötelezettségének és 2010. december 31-ig áttekintette a pedagógiai programot és a szükséges módosításokat 2010. november 26-i értekezletén a Pedagógiai Program módosításáról szóló 380/2010. számú határozattal elfogadta.

Javaslom, hogy a Képviselő-testületnek, hogy a Pedagógiai Program módosítását – a melléklet szerint - hagyja jóvá.

Szelecz László képviselő, iskolaigazgató: Bejelentem érintettségemet, nem veszek részt a szavazásban.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbiakról dönt:
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Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

Pér község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Pedagógiai Program 380/2010. számú nevelőtestületi határozat szerinti módosításához. A Pedagógiai Program módosításáról szóló 380/2010. számú nevelőtestületi határozat elválaszthatatlan részét képezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Szelecz László iskolaigazgató

III. N A P I R E N D E N  K Í V Ü L

Herold Ádám polgármester: A reptér felügyelőbizottságába az önkormányzat 1 főt tud delegálni. Ezt a feladatot 2010. december 31-ig volt alpolgármesterünk Valastyán Mihályné látta el, ez a megbízatása most lejár, ezért új felügyelőbizottsági tagot kell delegálnunk. A felügyelőbizottság a reptér működését kontrollálja, illetve módosítási javaslatokat tesz. A jelenlegi testületből Szollinger János személye merült fel, mivel repülős múltja is van, illetve a bizottsági ülések az esetek többségében munkaidőben vannak, ezért szerintem ő lenne a megfelelő ember erre a feladatra. Amennyiben ezt a feladatot elvállalná, akkor én az ő személyét szeretném előterjeszteni a testületnek.

Esetleg más javaslat van-e a képviselők részéről?

Ha nincs, akkor szeretném megköszönni Valastyán Mihálynénak az eddigi felügyelőbizottsági munkáját és akkor szeretném megkérdezni, hogy aki Szollinger János személyét javasolná a felügyelőbizottságba, az kézfeltartással jelezze.
Szollinger János képviselő: Érintettségem miatt a szavazásban nem kívánok részt venni.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbiakról dönt:
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a Győr-Pér Repülőtér Kft. Felügyelő Bizottságába, Szollinger János 9099 Pér, Fehérvári u. 51. szám alatti lakos, települési képviselőt delegálja. Szollinger János Felügyelő Bizottsági mandátuma legkésőbb képviselői megbízatásának lejártáig tart.

Határidő: azonnal

Felelős: Herold Ádám polgármester

Herold Ádám polgármester: Az elhangzottakkal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése?

Nagy László települési lakos: Mikor a rendezési tervet készítették, akkor a reptér környékére fűt fát ígértek, zajvédő falakat, elkerülő utakat, de úgy látszik ez csak ígéret marad. Most már észrevesszük a reptér forgalmának növekedését, éjszaka is dübörögnek. 

Az átfogó vízrendezési tervet mindenképpen előbb-utóbb el kell készíteni mind a belterületre, mind a külterületre. 

Másik dolog az óvodavezető leváltása. A falu érdeke azt kívánja, hogy egy megbízott óvodavezetőnek útiköltséget fizessünk? A falu érdeke nem azt kívánná, hogy megpályáztassuk ezt az állást és egy helybéli legyen az óvodavezető?

Herold Ádám polgármester: Lehet, hogy rosszul mondtam a nevet? Ő Mészáros Tímea, aki helybéli, illetve töltéstavai.

dr. Slánicz Katalin jegyző: Az óvodavezető vezetői kinevezéséről mondott le, ami 5 évre határozott időre szólt, viszont óvónőként határozatlan időre. Ezt nem az előző testület döntötte el, hanem ezt jogszabály írja elő. Így lehet vezetőnek felvenni. Tehát attól függetlenül, hogy ő most lemondott a vezető megbízásáról, nincs más lehetőség, óvónőként tovább kell foglalkoztatni.
Herold Ádám polgármester: Két gondolat a vízrendezéshez. Ahogy említettem már, csak akkor működik jól egy település vízrendezése, ha mind bel- és külterületen megoldott és egységes, összefüggő rendszerek kerülnek kiépítésre. Maga a tervezés egy fontos dolog lenne egészen addig, amíg viszont nincs tervezésre pénz, addig az elődeink szaktudására és a meglévő árkok nyomvonalaira kell hogy hagyatkozzunk. Egy ilyen átfogó terv elkészítése elengedhetetlen. Ez 10 milliós nagyságrendű költség lenne. Ami nagyon fontos, hogy ezeket nem csak megépíteni kell, hanem karban is kell tartani és tartatni. A vízfolyásokat biztosítani kell.  

A reptérfejlesztés több problémát is fog maga után vonni, még a plusz biztonsági intézkedéseken kívül is. A fejlesztést nem is lehet addig elkezdeni, amíg a közúti kapcsolatot nem biztosítják, hiszen ha a Reptér utcára rávinnénk a Reptér teljes forgalmát, akkor kezelhetetlen és élhetetlen helyzet alakulna ki, tehát amikor elindul ez az egész a fejlesztés, akkor az a legkevesebb, hogy egy lakosági fórumot kell összehívni és meg kell mérni, hogy a Reptér és az Ipari park együtt, maximális kiépítettség esetén milyen zaj és egyéb terhelésekkel jár. Az biztos, hogy ha Reptér fejlesztése megtörténik, akkor a település jóval nagyobb terhelést fog kapni. 

Jáger Lászlóné települési lakos: Egyszer bemérték már a zajszintet a Domb utcában és a Reptér utcában, de azóta sem történt semmi.

Herold Ádám polgármester: Igen, ez fel is került a rendezési tervre.

Jáger Lászlóné települési lakos: Most is be lehetne mérni, hogy mennyi a zaj és a rezgés mértéke, mert minket zavar a reptér zaja. Nem tudunk rendesen pihenni, éjszaka gyakran felébredünk. Hiába mondják a faluban, hogy miért költöztünk oda, az akkor sportrepülőtérnek indult, aztán ez lett belőle. Nem olyan kis gépek ezek, remegnek tőlük a falak.

Herold Ádám polgármester: Jelenleg nem tudunk mit tenni, majd ha kezdődik a fejlesztés, akkor kell megtalálni az egyensúlyt és akkor kell összeegyeztetni a lakossági, a települési és a vállalkozói érdekeket, hogy senki életét ne károsítsa a fejlesztés.

Hajnal László települési lakos: Azt szeretném megkérdezni, hogy a Fehérvári út átfúrására mikor lehet számítani? Legyen szíves tájékoztasson majd bennünket. Nem megoldás az, hogy a pincénken keresztül szivattyúzzuk a vizet. Ez nem tartható, mert a házaink súlyosan károsodni fognak.

Herold Ádám polgármester: Terveink szerint a holnapi nap folyamán kapjuk meg a közműkezelőktől a hozzájárulást. Ha mindenkitől beérkezik a hozzájárulás, akkor meg fogom tudni mondani pontosan, hogy mikor kezdődhetnek meg a munkálatok. Az összeg kb. 550 000 Ft költség lenne, plusz a szakhatósági egyeztetéseknek van még szakhatóságonként kb. 10 000 Ft-os díja. Ezen kívül a két munkagödör kiásása lesz még az önkormányzat költsége.

Jáger Lászlóné települési lakos: Nálunk a Reptér mögött is van egy "kis balaton".

Herold Ádám polgármester: Igen, iszonyatos mennyiségű probléma van a településen. Az elsődleges, és most egyetlen egy célunk lehet a belterületen a házak közötti víz elvezetése. Még az Erzsébet utcában a domb tetején lévő házak pincéjében is áll a víz, pedig ott nem lehetne. A normális szinttől több mint 2 méterrel magasabb a településen a talajvízszint és a víz oda megy be, ahol kevesebb ellenállással találkozik. Sajnos szerintem nincs most olyan háztartás, ahol ne lenne valamilyen szintű probléma a vízzel.

dr. Slánicz Katalin jegyző: Én ezzel kapcsolatban szeretném kérni a képviselő-testület tagjait, hogy a jegyzőkönyvbe vétel érdekében ismerve a jelen pénzügyi helyzetünket készüljön arról alakszerű határozat, hogy elfogadják a Makadám Kft. által tett ajánlatot, ami 547 250 Ft., illetve ezen felül is fognak majd jelentkezni előre világosan nem tervezhető díjtételek. 

Kolonics Erzsébet alpolgármester: Mikor kell ezt fizetni?

Herold Ádám polgármester: Március 15-e után. Annyi még hozzátartozik, hogy az említett nehézségek miatt több változatot is kértünk. A következő cég az Acélvakond Kft. volt, aki 87 500 Ft+áfa áron fúrja méterét. Itt kb. 10 m-ről van szó. Még egy cégtől kértünk ajánlatot, aki teljesen elzárkózott, ezen kívül még egy cég adott ajánlatot, aki szintén magasabb áron tudta volna csak elvégezni a munkát. A Makadám Kft. esetében az sem utolsó szempont, hogy március 15-e után kell fizetni, amikorra az adók egy része már beérkezik.
Kolonics Erzsébet alpolgármester: Én nyilván elfogadom ezt, mert meg kell oldani ezt a problémát, de amikor a megbízási szerződést kötjük, akkor jó alaposan át kell gondolni, hogy mit tartalmazzon. 

Herold Ádám polgármester: Jegyzőnket megkérjük, hogy az ajánlatok összeolvasása után egy olyan megállapodás tervezetet készítsen el, amelyben a legkedvezőbb ajánlattevővel kössünk megállapodást, külön hangsúlyozva azt, hogy március 15-e után történő fizetést, illetve az összes várható, illetve egyéb költségek szintén feltüntetésre kerüljenek, hogy ne érje meglepetés az önkormányzatot. Ami a szerződésben szerepel vállalásként azt tényként lehessen a 2011. évi költségvetésbe beépíteni. Ha ez elfogadható, akkor kérem a képviselőket, hogy kézfeltartással jelezzék ezt.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület egy ellenszavazattal az alábbiakról dönt:

115/2010./XII. 14./ ÖT határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

úgy határoz, hogy a Pér, Tüzép telep – Domb u. közötti szántóföld vízelvezetési munkálatainak elvégzésére az összességében legjobb ajánlatot tevővel szerződést köt, és a megvalósításhoz szükséges összeget költségvetésében tervezi.
Határidő: azonnal

Felelős: Herold Ádám polgármester

Hajnal László települési lakos: A halastavakkal kapcsolatban mi a helyzet? Mindenki azt beszéli a faluban és nekem is az a véleményem, hogy a halastavak a talavíz szintet megemelik az egész településen. 

Herold Ádám polgármester: Nem vagyok szakember, de egyet kell értsek Önökkel. Több mint 10 évre visszanyúlnak azok a jegyzőkönyvek, amelyek minden alkalommal felvételre kerültek és annyiban is maradtak. A folyamatos problémát az I-es, és II-es halastó jelenti a egész tórendszerben, illetve az egész Vezseny-ér vízgazdálkodásában. A tavalyi évben eljutottunk odáig, hogy egyszer és mindenkorra tegyünk pontot a végére, mert rengeteg anomália van a tavaknál. Az egy kiinduló pont, hogy az I-es tó jóval nagyobb ha-on helyezkedik el, mint amekkora valójában, tehát a környező földeket bitorolja több hektár földterületet elöntve. Az I-es és II-es tónál nem működik, vagy csak részben van meg az árapasztó rendszer, a gátrendszer, az övárok, a vízmérce. Ehhez picit a vízügyi hatóságoknak a nem megfelelő fellépése is hozzájárult, hogy ez idáig vezetett és semmilyen szankció nem követte. Most eljutottunk oda, hogy a nyáron a vízügyi igazgatóság az I-es és II-es tónak az üzemeltetési engedélyt visszavonta, ezt természetesen megfellebbezte a tó tulajdonosa. A vízügyi igazgatóság megállapította, hogy ezeknek van egy rendszeres tervszerinti vízgazdálkodása a hat tóval összhangban. Ebből az I-es, II-es tó folyamatosan kilóg valamilyen oknál fogva. Azt meg lehet állapítani, hogy ezt a két tavat, amióta megcsinálták még nem kotorták ki. Feltételezhető az, hogy azért van egy magasabb vízoszlop fenntartva, mert rengeteg üledék van, főleg az I-es tóban, hogy legyen élettere a halaknak, ezért felemelik a vizet. Ezt csak próbáljuk leszűrni a szakhatósági jegyzőkönyvekből. Most viszont eljutottunk oda, hogy a fellebbezést elutasították, ezért az I-es és II-es tavak esetében egy meghatározott szintre vissza kellett csökkenteni a víz magasságát. Ez csak azért volt, hogy a III-as IV-es tónak egész addig biztosítva legyen a víz utánpótlása, ameddig önálló kapcsolatot nem hoznak létre a Vezseny-érből (régen állítólag volt). Január 31-ig kötelezte őket a hatóság, hogy engedélyezési tervdokumentációt nyújtsanak be az I-es, II-es tóhoz, az említett dolgokkal kapcsolatosan. Övárokról, árapasztóról, zsiliprendszerről, vízmértékről stb. Amikor ez meglesz, akkor reményeink szerint kötelezettséget is fognak kapni ezeknek a kiépítésére is. Bízom benne, hogy a hatóság az elkövetkezendő időszakban helyre fogja tenni az I-es és II-es tavat. Az összes többi tó a vízügyi hatóságok elmondása alapján jól működik. 

Jáger Lászlóné települési lakos: A Reptér utca bal oldali árokrendszerének kiásására mikor kerül sor?
Herold Ádám polgármester: Egyetlen tényező van, amin múlik. Ez pedig a pénz. A hátsó rész problémája a közel jövőben meg fog oldódni. Fogunk fókuszálni erre is, pici türelmet kérek. Meglátjuk majd a jövő évben, hogy lesznek-e plusz forrásaink. A másik felén, ahol viszont megvan az árok, ott legalább legyenek kipucolva. Jussunk el odáig, hogy ne mindent az önkormányzattól várjunk.
Kokics László Rózsa utcai lakos: A Rózsa utcában marad a 400-as cső?

Herold Ádám polgármester: Tudom, hogy a Rózsa utcának van magassági problémája. Három ház beállóját kellene kiszedni és meglévő kiszedett szakaszokat is még kell finomítani. Egy pici türelmet kérek. Tavasszal át fogjuk gondolni ezt a szakaszt, hogy hogyan oldjuk meg a problémát.

Miután kérdés, hozzászólás nem volt, Herold Ádám polgármester mindenkinek áldott, békés ünnepeket kívánt, megköszönte a jelenlétet és 19.00 órakor bezárta a képviselő-testületi ülést.

k. m. f.


Herold Ádám
Dr. Slánicz Katalin
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