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Herold Ádám polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 10 fő képviselőből 9 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja. 

I.  Napirend előtt:

I./ 1) A polgármester tájékoztatást ad az előző ülés óta végzett munkáról, aktuális feladatokról, a képviselőtestület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

Herold Ádám polgármester: 

A repülőtér fejlesztésével kapcsolatban a szeptemberi testületi ülésen nem sok újdonságról tudtam beszámolni. Azóta megszületett a repülőtér hasznosítására kiírandó pályázati felhívás szövege, ami előreláthatólag október végén fog nyilvánosságot látni. A felhívásban meghatározott műszaki-fejlesztési tartalmat teljesíteni tudó befektetők felkutatását követően testületi ülésen fogjuk tájékoztatni Önöket az események alakulásáról. Az eltelt időszak fejleménye, hogy megérkezett az ipari park előzetes elvi engedélye, és elindult az útépítés tervdokumentációjának elkészítése. A Pér, Szent Imre utcai, 267/6 hrsz. alatti Emlékpark felújítása a napokban fejeződik be: a parkba információs táblát, kutat, két padot és egy szeméttárolót helyeztünk el, illetve térkő-burkolattal fedtük le a park területének egy részét. A fejlesztés következő lépcsőjében az emlékmű előtti tér is díszburkolatot kap, illetve a park teljes területe szegélykövekkel épül körül. A ravatalozó épülete elkészült, ünnepélyes átadása, felszentelése 2008. szeptember 19-én volt. A temető üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat a jövőben a Jószív Kft. által biztosított temetőgondnok fogja ellátni. A temetőkert belső útjának és kerítésének megépítését pénzügyi forrás hiányában nem tervezzük már ebben az évben. Nemcsak Péren, hanem Mindszentpusztán is megszépül a ravatalozó épülete, az ottani felújítási munkálatok is befejeződnek időben. A Domb utca burkolat-felújítását még idén ősszel elkezdjük, a művelődési ház fő épületrészének felújítását viszont jövő év tavaszára kell halasztanunk. A falugondnoki busz beszerzésére benyújtott nyertes pályázatunk révén 19 fő szállítására alkalmas kisbuszt fogunk vásárolni, 100%-os vissza nem térítendő támogatásból. Folyamatban lévő pályázataink sorából a Pannonhalma- Győrság- Pér kerékpárút projektet emelem ki, amit sikerült az országos turisztikai marketingstratégiába beemeltetnünk, így biztosan fognak pályázatot kiírni kialakítására. A beruházás összköltsége mintegy 500 millió forint, és részét fogja képezni annak az országos kerékpárhálózatnak, amely a Győrújbarát- Nyúl- Écs- Ravazd útvonalon haladva egészen a Balatonig fog levezetni. A turizmusfejlesztés területén többek között falumúzeum, emlékház kialakításában, falusi szálláshelyek létesítésének elősegítésében, illetve a halastavak forgalmának fellendítésében gondolkodunk. Az „Integrált közösségi és szolgáltató tér” cím elnyerése esetén módunkban állna a művelődési ház felújításának továbbfolytatása. A cím elnyerését követően jogosultak lennénk a pályázat második fordulóján, a beruházási pályázaton is indulni, aminek keretében a művelődési ház oldalsó épületszárnyának felújítását, akadálymentesítést végeznénk el. Ebben a magastetős épületrészben kapnának helyet a helyi civil szervezetek és klubok, a teleház, a könyvtár, a konferenciateremként is funkcionáló nagyterem, valamint egy kizárólag ügyintézést szolgáló helyiség. Úgy gondolom, hogy a művelődési ház jó adottságú intézmény, amit az említett pályázat révén jobban meg tudnánk tölteni tartalommal. Az iskola pályázati forrásból 20M Ft értékben informatikai eszközöket nyert. Az informatikai eszközök beszerzésére, amint már szó esett róla, központi közbeszerzési eljárás útján kerül sor, ami remélhetőleg hamarosan lezajlik. A falunap szeptemberben nagyon sikeresen zajlott le, az együttműködésből, részvételből ítélve úgy tűnik, hogy valós igény van az ilyen és hasonló rendezvényekre. Végezetül megemlíteném, hogy az önkormányzat tevékenységéről, ledolgozott hátrányairól, terveiről, illetve a pályázati úton elnyert támogatásokról bővebb, átfogóbb képet a novemberi közmeghallgatásokon fogunk nyújtani az Önök részére.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

Pér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

a polgármester tájékoztatóját az előző ülés óta végzett munkáról, aktuális feladatokról, a képviselőtestület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

elfogadja.
I./ 2) A képviselőtestület döntését igénylő ügyek.
2.1. Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétel támogatása.

       Előadó: Komjáti János jegyző.

Komjáti János jegyző:

A polgármester által az imént elmondottakhoz szeretnék egy gondolat erejéig csatlakozni. Az „Integrált közösségi és szolgáltató tér” című pályázatunkhoz kérdőíves igényfelmérést végeztünk annak érdekében, hogy az elkészülőben lévő pályázat minél nagyobb mértékben támaszkodjon az Önök által megfogalmazott szükségletekre. Munkánkat a jövőben is a lakosság igényeit figyelembe véve szeretnénk végezni, ezért észrevételeiket, visszajelzéseiket továbbra is várjuk. Úgy gondoljuk, hogy tevékenységünket csak ezzel a szemlélettel tudjuk a falu, de legalábbis annak nagy része megelégedettsége mellett folytatni. 
Dr. Demetrovics Szilárd települési képviselő 18.28-kor megérkezett.

Komjáti János jegyző:

Az Oktatási Minisztérium pályázatot hirdetett az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételre. A program hátrányos helyzetű, 8. osztályos tehetséges tanulók továbbtanulását, nevelését segíti elő olyan gimnáziumokban, illetve kollégiumokban, amelyek célul tűzték ki a tehetséggondozást, a továbbtanulásra való eredményes felkészítést 5 évfolyamos képzésükben. Győrben ilyen oktatási intézmény a Révai Miklós Gimnázium. A pályázatokat az önkormányzatok részére kell benyújtani, elbírálásukat a minisztérium és a gimnáziumok együttesen végzik. A pályázatok elbírálása során előnyben részesülnek azok a tanulók, akiket az önkormányzat tanulmányaik idejére - az előkészítő évfolyamot is beleszámítva mind az öt tanévben, tanévenként 10 hónapon keresztül - havi 5000 forintos tanulmányi ösztöndíjban vagy szociális támogatásban részesít. Önkormányzatunkhoz egyetlen kérelem érkezett be, Sárközi Aranka (a.n.: Vígh Aranka) 8. osztályos tanuló részéről. Javaslom a képviselő-testületnek, hogy támogassa Sárközi Aranka kérelmét, és tanulmányai idejére részesítse tanulmányi ösztöndíjban, havi 5.000,-Ft összegben.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra tette fel a kérdést, hogy a képviselő-testület támogatja-e Sárközi Aranka részvételét az Arany János Tehetséggondozó Programban, és az előterjesztésnek megfelelően tanulmányai idejére tanulmányi ösztöndíjban részesíti-e őt.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

97/2008. (X. 14.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre.
Támogatja, hogy Sárközi Aranka nyolcadik évfolyamos tanuló (Szül: Győr, 1994. december 11., anyja neve: Vígh Aranka, lakcím: Pér, Hársfa u. 11.)

Pér település képviseletében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.
Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) havi 5.000.-Ft ösztöndíjat nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot a határozattal együtt határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére, illetve egyidejűleg az Arany János Tehetséggondozó Programirodának küldje meg.

Határidő: 2008. december 10.

Felelős: Herold Ádám polgármester

2.2. Győri Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása.

       Előadó: Komjáti János jegyző
Komjáti János jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Jelenlévők! Településünk a Győri Többcélú Kistérségi Társulás tagja. A társulás szépen működik, egyebek között hozzájárult a ravatalozó térkövezéséhez is, ami már ismert lehet Önök előtt az épületnél elhelyezett tábláról. A közigazgatási hivatal, a társulás felett törvényességi felügyeletet ellátó szerv, nemrég törvényességi észrevételt tett a társulási megállapodásra. Az észrevételben megfogalmazott jogsértéseket a kistérség a társulási megállapodás módosításával orvosolta. A módosított társulási megállapodás elfogadásáról –a módosítás mellesleg nem érintett sarkalatos kérdéseket- a társulásban részes településeknek döntést kell hozniuk. Kérem a képviselő-testületet, hogy a társulási megállapodás elfogadásáról hozza meg határozatát.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra tette fel a kérdést, hogy a képviselő-testület a Győri Többcélú Kistérségi Társulás módosított társulási megállapodását elfogadja-e.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

98/2008. (X. 14.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete
megismerte, és elfogadja a Győri többcélú Kistérségi Társulás 23/2008.(VIII.27.) sz. Tanácshatározattal módosított Társulási Megállapodását. Egyben felkéri a polgármester a Társulási Megállapodás aláírására.
Határidő: 2008. október 15.

Felelős: Herold Ádám polgármester

2.3. Mezőörs Község Polgármestere kérelme.

       Előadó: Herold Ádám polgármester

Herold Ádám polgármester:

Mezőörs Község Polgármestere kérelemmel fordult hozzánk Mezőörs-Rétalap Körjegyzőség körjegyzői feladatainak helyettesítéssel történő ellátása végett. A helyettesítést Komjáti János, Pér Község Jegyzője elvállalná. Nem titkolt célunk, hogy Pért több területen is mikrotérségi szerepkörbe helyezzük, ezzel kapcsolatban Mezőörsnél eddig nem találtunk nyitott fülekre. Elgondolásunk szerint Pér gesztorságával kialakítható lenne egy olyan kulturális, oktatási és gazdasági együttműködés, ami mindhárom település érdekeit szolgálni tudná. Ebben a pillanatban csak a helyettesítéshez való hozzájárulásról kellene döntenie a képviselő-testületnek, de ez a fajta segítségnyújtás a későbbiekben alap lehet egy másfajta együttműködéshez is. A helyettesítési feladatok jegyző úr általi ellátásával párhuzamosan, amennyiben a testület ehhez hozzájárulását adja, én elindítok egy párbeszédet a települések között a körjegyzőség kialakítása témakörében. 
Kérdés nem volt.

Hozzászólások:

Komjáti János jegyző: 

Mezőörsön most írnak ki másodszor pályázatot körjegyzői álláshely betöltésére. A polgármester megkeresése nem most, hanem hetekkel korábban kelteződött, az első pályázati fordulót követően, amikor még úgy tűnt, hamarosan lesz körjegyzője a két településnek. Szakmai segítséget eddig is nyújtottam számukra informális úton, de szerződés nélkül a kialakult helyzet nem kezelhető tovább. A helyettesítés időtartama a törvényi előírásoknak megfelelő lehető legrövidebb időpontig tartana. 
Szalkai Imréné települési képviselő:

Jegyzőnk személyes képességei, szakmai tapasztalata véleményem szerint garanciát nyújtanak arra, hogy a helyettesítés során Pér érdekei ne sérüljenek.
Valastyán Mihályné települési képviselő:

Nagyon nehéz helyzet alakult ki Mezőörsön, ennek ellenére megpróbálhatunk elindulni a körjegyzőség felé vezető úton.
Több hozzászólás nem hangzott el.
A polgármester szavazásra tette fel a kérdést, hogy a képviselő-testület hozzájárul-e, hogy Komjáti János Pér Község Jegyzője helyettesítő körjegyzői feladatokat lásson el.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

99/2008.(X. 14.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

Mezőörs Község Önkormányzati Képviselő-testülete kérésére

hozzájárul, hogy Komjáti János (szül.: Győr, 1959. 08. 05., a.n.: Szabó Emma, lakóhelye: Győr, Szigethy Attila u. 10. 3/8.) Pér Község Jegyzője
Mezőörs-Rétalap Körjegyzőség körjegyzői álláspályázata befejezéséig

helyettesítő körjegyzői feladatokat

(megbízásos jogviszony) lásson el.

Felelős: Herold Ádám polgármester

Határidő: azonnal
A polgármester szavazásra tette fel a kérdést, hogy a képviselő-testület hozzájárul-e körjegyzőség kialakítása végett párbeszéd kezdeményezéséhez Mezőörs és Rétalap községekkel.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

100/2008.(X. 14.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete
úgy határoz, hogy megfontolandó a körjegyzőség kialakítása Mezőörs és Rétalap községekkel,

utasítja a polgármestert, hogy a körjegyzőség kialakítása érdekében kezdeményezzen megbeszéléseket Mezőörs és Rétalap községekkel.

2.4. Környezetvédelmi hatástanulmány készítése.

       Előadó: Komjáti János jegyző

Komjáti János jegyző:

A közigazgatási hivatal környezetvédelmi hatástanulmány és rekultivációs terv készítésére kötelezte az önkormányzatot a ravatalozó melletti területre vonatkozóan, aminek előkészületét megkezdtük. A dokumentumok elkészítésére árajánlatokat kértünk, a legkedvezőbb ajánlat 1.862.000 Ft+Áfa összegről érkezett. A jogerős hatósági kötelezést nem vitatjuk, de év közben, költségvetési előirányzat nélkül képtelenek vagyunk ekkora összeget erre a célra elkülöníteni. Kérem a képviselő-testületet, hogy kérje a környezetvédelmi hatástanulmány és a rekultivációs terv elkészítésére meghatározott határidő meghosszabbítását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra tette fel a kérdést, hogy a képviselő-testület kéri-e a környezetvédelmi hatástanulmány és a rekultivációs terv elkészítése határidejének meghosszabbítását az illetékes hatóságtól.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

101/2008. (X. 14.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete
- megismerve a beérkezett ajánlatokat úgy határoz, hogy tárgyévben a részleges környezetvédelmi hatástanulmány és a rekultivációs terv elkészítésére nem tud költségvetésében előirányzatot biztosítani,
- utasítja a tisztségviselőket, hogy az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségtől a környezetvédelmi hatástanulmány és a rekultivációs terv elkészítése határidejének meghosszabbítását kérje, hogy azok ellenértéke az önkormányzat 2009. évi költségvetését terhelje.

Felelős: tisztségviselők

Határidő: azonnal

2.5. Lemondás támogatási összegről.
       Előadó: Herold Ádám polgármester.

Herold Ádám polgármester:

Tudvalevő, hogy az önkormányzat 2007. évben HÖF CÉDE jogcímen támogatásban részesült, az odaítélt 9.768.743,- Ft-ot ravatalozó építésére fordíthatta. A projekt összköltségének kedvező változása miatt az eredetileg megítélt támogatásnál kevesebb, 9.727.360,- Ft leigénylésére lettünk jogosultak, így a különbözetről, azaz 41.383 Ft-ról le kell mondanunk.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra tette fel a kérdést, hogy a képviselő-testület a ravatalozó létesítésére fordítandó támogatási összegből 41.383 Ft-ról lemond-e a projekt összköltségének kedvező változása miatt.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület egyhangúlag, 10 igenlő szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

102/2008.(X. 14.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete
a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által

HÖF CÉDE jogcímen az önkormányzat részére megítélt,

új ravatalozó létesítésére fordítandó 

9.768.743 Ft támogatási összegből 41.383 Ft-ról lemond

a projekt összköltségének kedvező változása miatt.

2.6. Telkek önkéntes térítésmentes önkormányzati tulajdonba vétele.

       Előadó: Komjáti János jegyző.

Komjáti János jegyző:

Említettem a korábbi ülésen, hogy ez a napirendi pont sosem teljes a meghívó elkészítésének időpontjában, ezért nem szerepelt a most ismertetendő ügy sem a meghívóban. Elhunyt Nagy Tibor első házasságából született két gyermeke térítésmentesen felajánlotta örökrészét az önkormányzatnak. A kérdéses ingatlanok tulajdonba vételéről a képviselő-testületnek határozatot kell hoznia.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra tette fel a kérdést, hogy az önkormányzat tulajdonba veszi-e a térítésmentesen felajánlott Pér belterületi ingatlanokat.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

103/2008. (X. 14.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete
úgy határoz, hogy az önkormányzat részére
Horváth Zoltán Lászlóné (9090 Pannonhalma, Bajcsy-Zsilinszki utca 19.) és Nagy Tibor (9099 Pér, Reptéri út 16.) által önkéntesen és térítésmentesen felajánlott, 1/7 – 1/7 tulajdonrészben meghatározott alábbi ingatlanokat elfogadja:

· péri 521. hr. szám alatt nyilvántartott beépítetlen terület megnevezésű ingatlan,

- péri 084/12. hr, szám alatt nyilvántartott szántó megnevezésű ingatlan,

- péri 1/3 hr. szám alatt nyilvántartott lakóház udvar megnevezésű ingatlan.
2.7. Tájékoztató aktuális eseményekről.

       Előadó: Herold Ádám polgármester.
Herold Ádám polgármester:
Két aktuális eseményről, rendezvényről tájékoztatom Önöket. 2008. október 18-án szemétgyűjtést szervezünk a 81-es főútvonal mellett, a közútkezelővel együttműködve. A hulladékgyűjtésen mindenki részvételére számítunk. Az ’56-os forradalom és szabadságharc emlékére 2008. október 22-én 16.30 órakor adnak műsort a művelődési házban az iskola diákjai, ezt követően elhelyezzük koszorúinkat a Hősi Emlékműnél.
I /3. A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban meghatározottak szerint.

Napirendi javaslat:

1. Beszámoló az oktatási intézmények 2008/2009-es tanév kezdéséről, aktuális feladatok, az intézményvezetők tapasztalatai, segítése.

Előadó: intézményvezetők

2. A település rendezési terve módosítása, konkrét módosítási feladatok meghatározása.

Előadó: Herold Ádám polgármester

3. Önkormányzati rendeletek alkotásához koncepció meghatározása.

Előadó: Komjáti János jegyző

4. Települési civil szervezetek tájékoztatója működésükről, az önkormányzati támogatások felhasználásáról.

Előadó: civil szervezetek vezetői
A képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását határozza el.

1. Beszámoló az oktatási intézmények 2008/2009-es tanév kezdéséről, aktuális feladatok, az intézményvezetők tapasztalatai, segítése.

Előadó: intézményvezetők

2. A település rendezési terve módosítása, konkrét módosítási feladatok meghatározása.

Előadó: Herold Ádám polgármester

3. Önkormányzati rendeletek alkotásához koncepció meghatározása.

Előadó: Komjáti János jegyző

4. Települési civil szervezetek tájékoztatója működésükről, az önkormányzati támogatások felhasználásáról.

Előadó: civil szervezetek vezetői

II.  N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A

A napirend első pontjának tárgyalása:

1) Beszámoló az oktatási intézmények 2008/2009-es tanév kezdéséről, aktuális feladatok, az intézményvezetők tapasztalatai, segítése.

Előadó: intézményvezetők

Előterjesztések írásban csatolva.

Márkusné Baricz Anita óvodavezető:

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Jelenlévők! Engedjék meg, hogy először bemutatkozzam: Márkusné Baricz Anita vagyok, 2008. augusztus 1-jétől a péri óvoda vezetője. Több mint 20 óvónői munkatapasztalat van mögöttem, vezetői azonban nincsen, ezért köszönök minden támogatást, iránymutatást, amit feladatom elvégzése érdekében kaptam. Kinevezésemet követően első komolyabb tennivalóm az óvodai csoportok beosztása volt, mely során egy 19 fős homogén nagycsoportot, egy 22 fős részben osztott kis-középső csoportot, és egy kiscsoportot alakítottunk ki. Az utóbbiban kaptak helyet a második életévüket betöltött óvodásaink is. A szeptemberi évnyitó szülői értekezleten többféle tanfolyamra vonatkozóan mértük fel a szülői igényeket. A visszajelzések szerint néptánc, úszás, angol nyelvoktatás iránt lenne érdeklődés. Novemberben óvodai szintű évszaktúrát szervezünk. Szoros kapcsolat kialakításában gondolkodunk az iskolával, a művelődési házzal, a gyermekvédelmi szolgálattal és a védőnővel. A gyerekek számára minél több kulturális élményt szeretnénk nyújtani, a tevékenységi területek közül pedig a testnevelésre szeretnénk nagyobb hangsúlyt fektetni. Rutintalanságomból adódóan vezetői teendőim körében nehézségeim akadtak az élelmezéssel kapcsolatos feladatok területén, de a segítségnyújtásra már ígéretet kaptam.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szelecz László iskolaigazgató:

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Érdeklődők! Engedjék meg, hogy a 2008/2009-es tanévkezdést pár szóval bemutassam. Az iskola tanulóinak létszáma 158 fő, ebből 11 fő mindszentpusztai, 1 fő magántanuló. A napközis tanulók létszáma 69 fő, pedagógusaink létszáma 16 fő. Az intézmény szakos ellátottsága 94%-os, munkánkat 3 fő technikai dolgozó segíti. Kiemelt céljaink az olvasás, a szövegértés, az íráskészség, és a számolási készség fejlesztése, valamint a hangos- és néma értő olvasás fejlesztése minden tantárgyból. Ebben a tanévben 8 szakkört indítottunk, idén először indul matematika, magyar nyelv szakkör az iskolában. Szeretnénk továbbvinni meglévő hagyományainkat, de emellett számos új elképzeléssel is gazdagítani kívánjuk az iskola életét. Többek között kézműves foglalkozásokat szervezünk a Gyermekek Háza közreműködésével, érdeklődő tanulóink számára lehetőséget biztosítunk a Lövész Klub és a tűzoltó egyesület munkájába történő bekapcsolódásra, illetve hagyományteremtő szándékkal első ízben rendezzük meg az Öveges Asztalitenisz Kupát. Igyekszünk minél több pályázati forrást bevonni az iskola működtetésébe, pályázatot nyertünk egészségmegőrzésre, sporteszközök vásárlására, Ifjú Fizikusok Találkozója kapcsán, és még sorolhatnám tovább. Tisztában vagyunk vele, hogy az önkormányzat szűkös anyagi lehetőségei meghatározzák az intézményi felújítások mértékét, ezért merült fel bennünk, hogy adományokból próbáljuk meg a fejlesztő terem berendezéseit beszerezni. Nagyon sok felajánlást kaptunk különböző cégektől, vállalkozásoktól. A támogatást mindenkinek köszönjük. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A polgármester szavazásra tette fel a kérdést, hogy a képviselő-testület elfogadja-e az intézményvezetők beszámolóját a 2008/2009. évi tanévkezdésről.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

104/2008. (X. 14.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete
a Napközi-otthonos Óvoda, illetve az  Öveges József Általános Iskola vezetőjének beszámolóját  a 2008/2009. évi tanévkezdésről elfogadja,
egyúttal  megállapítja, hogy a tanév mindkét intézményben zökkenőmentesen megkezdődött, a napi problémákat a két új vezető eredményesen megoldották.
A napirend második pontjának tárgyalása:

2) A település rendezési terve módosítása, konkrét módosítási feladatok meghatározása.

Előadó: Herold Ádám polgármester

Herold Ádám polgármester: 

Több testületi ülés napirendjén szerepelt már, hogy az ipari park fejlesztése miatt módosulni fog a rendezési terv. Az új rendezései tervbe a település részéről érkező elképzelések is beépíthetőek, ezért kértük Önöket, hogy esetleges javaslataikat jelezzék számunkra. Észrevételeiket, illetve a település esztétikusabb, egységesebb képének megteremtésére irányuló egyéb ötleteinket a rendezési terv készítői felé továbbítani fogjuk. Az elkészült rendezési tervet elfogadása előtt közszemlére fogjuk bocsátani. 
Kérdés, hozzászólás nem volt.

A polgármester kérdésére a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

105/2008. (X. 14.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete
a település rendezési terve módosítását elhatározza, 
utasítja a polgármester, hogy az ipari terület rendezési terve elkészítésénél az előterjesztés szerinti javaslatokat érvényesítse.
Felelős: Herold Ádám polgármester
Határidő: 2008. december 31.
A napirend harmadik pontjának tárgyalása:

3) Önkormányzati rendeletek alkotásához koncepció meghatározása.

Előadó: Komjáti János jegyző

Előterjesztés írásban csatolva.

Komjáti János jegyző:

A júliusi testületi ülésen elhangzott, hogy egységes szerkezetbe rendezzük az önkormányzati rendeleteket, ezt követően pedig közzétesszük őket a honlapunkon. A júliusi előterjesztés megállapította azt is, hogy néhány területen hiányzik az önkormányzati szabályozás, egyúttal javaslatot tett a hiányzó jogalkotási tárgyakra, illetve 2008. augusztus 31-i határidővel lehetőséget biztosított további szabályozási javaslatok benyújtására is. Mivel ilyen javaslat nem érkezett, az eredeti előterjesztésben javasolt szabályozási kérdésekre teszek javaslatot. A konkrét normaszövegre a szabályozási koncepció elfogadását követően, a decemberi testületi ülésen fogok javaslatot tenni. Egyedül a búcsúvásárok, vásárok tartásával kapcsolatban vagyok bizonytalan, kérdéses előttem, hogy érdemes-e velük foglalkozni, vannak-e még vásárok Péren?
Kérdések: 

Herold Ádám polgármester:

Ha nincsen rá rendeletünk, akkor egyedi döntéssel lehet-e a vásárok tartásáról dönteni? 

Komjáti János jegyző:

Igen, lehet egyedi döntéssel is, bár nem tudom továbbra sem, hogy az országos állat- és kirakodóvásárok jegyzékében szerepel-e még a Péter-Pál napi vásár?
A választ a kérdező és a testület kielégítőnek találta és elfogadta.

Biró Levente Gábor települési képviselő:

Az építményadó bevezetése milyen kötelezettséggel járna az adózók részére?
Komjáti János jegyző:

A közigazgatási terület nem lakás célú építményei után kellene megfizetni, alapja az alapterület, mértéke 400Ft/m2. 

A választ a kérdező és a testület kielégítőnek találta és elfogadta.

Hozzászólások:

Herold Ádám polgármester:
Ezt az adónemet kimondottan az ipari területre vonatkozóan vezetnénk be, az oda települő vállalkozásokat érintené.

A polgármester szavazásra tette fel a kérdést, hogy a képviselő-testület fogadja el az előterjesztésnek megfelelő önkormányzati rendelet felülvizsgálati koncepciót.
A polgármester kérdésére a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakról dönt:

106/2008. (X. 14.) ÖTH számú határozat

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete
az előterjesztésben foglaltak szerint készít koncepciót önkormányzati rendeletei felülvizsgálatához.
Utasítja a jegyzőt, hogy a koncepciónak megfelelően a rendelet-tervezeteket készítse elő és terjessze a testület elé megalkotásra.

Felelős: Komjáti János jegyző

Határidő: 2008. december 31.

A napirend negyedik pontjának tárgyalása:

4) Települési civil szervezetek tájékoztatója működésükről, az önkormányzati támogatások felhasználásáról.

Előadó: civil szervezetek vezetői

Előterjesztések írásban csatolva.

Juhászné Szűcs Mária a Vöröskereszt Péri Alapszervezetének titkára:

A szervezet a Magyar Vöröskereszt alapegység részét képezi. Feladatai: véradásszervezés, elsősegélynyújtás, katasztrófa készenlét, keresőszolgálat, menekült szolgálat, képzés, szociális segítségnyújtás, pályázati koordináció. Működési kiadásaink finanszírozására 80.000,- Ft-ot kaptunk az önkormányzattól, és 100.000,- Ft-ot a Vasi-Full Táv Kft.-től. Évente legalább 2 véradást szervezünk, rendszeressé tettük ruhavásárainkat a volt rendőrségi épületben, szemétgyűjtés szerveztünk. Rendszeresen véradóbálokat tartunk véradóink önzetlenségének megköszönése, sokszori véradóink kitüntetése végett. Beteg tagjainkat igyekszünk látogatni, karácsony előtt a falu idős lakóinak ajándékkal kedveskedünk. Aktívan szervezzük a közösség életét, annak ellenére, hogy nehéz az embereket rávenni társadalmi munkára, közösségi rendezvényeken való részvételre. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Valastyán Mihályné az Örökifjak Nyugdíjas Klub képviselője:

A nyugdíjas klub tagsága nyitott, létszámunk folyamatosan nő. Összejöveteleket havonta 1-2 alkalommal tartunk, nyáron szünetel működésünk. Minden évben teadélutánt rendezünk a falu lakosai számára, aminek bevételét hol az iskolának, hol az óvodának ajánljuk fel. A karácsonyi ünnepünk nagyon bensőségesen, szívszorítóan szokott zajlani. Az iskolások, óvodások műsort tartanak számunkra, majd idősek és fiatalok kölcsönösen megajándékozzák egymást. Kapcsolatot tartunk fenn a győri nyugdíjas szövetséggel és a töltéstavai nyugdíjas klubbal, emellett további kapcsolatok kiépítésére törekszünk. A rászoruló idős embereket mi is látogatjuk, rendszeresen szervezünk előadásokat, például egészségvédelem, fogyasztói érdekvédelem témában. 
Kérdés nem hangzott el.

Hozzászólások:

Szalkai Imréné települési képviselő:

A Nyugdíjas Klub tevékenysége, közösségi eseményekben való közreműködésre elismerésre méltó.
Több hozzászólás nem hangzott el.

Vargáné Olcsák Zsóka a Péri Faluszépítő Közhasznú Egyesület elnökhelyettese:

Szeretettel köszöntök minden megjelentet! Egyesületünk 2007-ben alakult meg 12 taggal a település szebbé, élhetőbbé tétele céljával. Tavaly pályázati úton 100.000,- Ft-ot nyertünk, ebből az összegből az Emlékpark elöregedett növényzetének egy részét telepítettük újra, illetve parkosítottuk a falu központját, virágokat ültettünk a gyógyszertár elé, a CBA áruház melletti közterületre, a kultúrházzal szemben lévő parkba, és az emlékparkba. 2008. évben 50.000,- Ft-ot nyertünk pályázati úton, ezt a pénzt a művelődési házzal szemben lévő terület pihenőhellyé történő átalakítására használjuk fel. Köszönjük mindazoknak a segítségét, aki bármilyen formában hozzájárult a munkánkhoz.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Biliczki József a Barátság Polgárőr Egyesület elnöke:

A polgárőrség 2006. óta működik a településen, jelenleg 26 tagot tartunk számon. Alapvetően bűnmegelőzési, vagyonvédelmi és katasztrófa elhárítási feladatokat látunk el, kiemelt figyelmet fordítunk a gyermek- és ifjúságvédelemre. Az iskolások, óvodások balesetmentes közlekedésének, a főútvonalon való átkelésének segítését nagyon fontos feladatunknak tekintjük. Az esetleges balesetek megelőzése végett kérjük az önkormányzatot, hogy a helyi oktatási-nevelési intézmények közelében fontolja meg forgalomlassító eszközök, táblák kihelyezését. Szoros együttműködésben dolgozunk a helyi önkormányzattal, a Pannonhalmi Rendőrőrssel, és a Patent Security Kft-vel. Tapasztalataink alapján a bűncselekmények, rendbontások száma csökkenőben van a településen. Telefonon éjjel-nappal a lakosság szolgálatára állunk. Egyesületünk támogatás nélkül nem tudná feladatát ellátni, ezért köszönjük az önkormányzat és a lakosság támogatását. 
Kérdés nem hangzott el.

Hozzászólások:

Herold Ádám polgármester:

A polgárőrség kitűnően működik a településen, tevékenységüknek a csökkenő bűnözésben is része van. Fontos, hogy figyeljünk egymásra, a gyanús alakok észlelése esetén értesítsük a polgárőrséget vagy a rendőrséget, mert ezzel életek kettőbe törését akadályozhatjuk meg.

Több hozzászólás nem volt.
Kánai Rezső a Szent Flórián Péri Tűzoltó Egyesület elnöke:

Viszonylag könnyen vagyunk, hiszen nagyon sokan segítik tevékenységünket, és nem csak anyagi értelemben: az önkormányzat, a hivatal dolgozói, a polgárőrség, a művelődési ház, és még sokan mások. Tűzvédelmi, katasztrófa védelmi és kárelhárítási feladatokat látunk el, lakossági riasztás alapján 9 esetben vonultunk ki ebben az évben. Állományunk bevethető, felkészült, több esetben technikai és anyagi lehetőségeinket meghaladó feladatokat is el tudtunk látni azáltal, hogy saját járművel, technikai eszközökkel, sokszor saját pénzünkön vonultunk ki. A 2008. évi 300 eFt önkormányzati támogatást még nem használtuk fel. 
Kérdés nem hangzott el.

Hozzászólások:
Herold Ádám polgármester: 

Köszönjük a tűzoltóságnak, hogy amikor tudnak, segítenek a bajban.

Több hozzászólás nem volt.

Lengyel Viktor a Teke Klub vezetője:

Klubunknak - a többi civil szervezethez hasonlóan- szinte folyamatos pénzügyi nehézségei vannak, de gondjaink ellenére töretlen kedvvel és eredményesen működünk. Egy bajnoki év költsége körülbelül 400 eFt-ra tehető, szerencsénkre az edzésekhez szükséges pálya térítésmentesen áll rendelkezésünkre. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Péteri László a Mindszentpuszta SE elnök-helyettese:
Az egyesület 7 éve kezdte meg működését. Köszönjük a testület anyagi támogatását, ami nélkül nem tudnánk tevékenységünket továbbfolytatni. Működési kiadásaink 400-500 eFt-ra tehetőek, az önkormányzat 300 eFt támogatást nyújtott részünkre ebben az évben. Évről-évre pályázatok segítségével pótoljuk a hiányzó pénzeszközeinket, idén 250 eFt összegű támogatást nyertünk. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Pér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Vöröskereszt Péri Alapszervezete, az Örökifjak Nyugdíjas Klub, a Péri Faluszépítő Közhasznú Egyesület, a Barátság Polgárőr Egyesület, a Szent Flórián Péri Tűzoltó Egyesület, a Teke Klub és a Mindszentpusztai SE tájékoztatóját elfogadja.

Herold Ádám polgármester:

A Péri Labdarugó SE játékvezetői engedélyét kifizettük, emellett 450 eFt-ot nyert az egyesület pályázaton, és egy 500 eFt összegű támogatás lehívására benyújtott pályázat is elbírálás alatt van. Úgy tűnik, év végéig stabilizálódik a sportegyesület pénzügyi helyzete. 

Biró Levente Gábor települési képviselő:
A csapat a megyei II. osztályban szerepel, a 2007/2008-as idényben a III. helyen végzett. A sportbállal hagyományt teremtettünk a településen, amelynek bevételéből idén felszereléseket, mérkőzéslabdákat vettünk. Köszönjük a lakosság részvételét a sportbálon, és támogatásaikat. Az 1% révén szintén szép bevételre tettünk szert, idén mintegy 130 eFt-ra. Az önkormányzatnak szerződése van egy pályázatíró céggel, az ő révükön sikerült támogatásra szert tennünk a múlt hónapban. Pár hónappal ezelőtt lemondtam az egyesület elnöki tisztségéről, és bár a lemondásomat továbbra is fenntartom, a sportkört ezen túl is támogatni kívánom. 

III.  Napirend után
III./ 1) Bejelentések, javaslatok, interpellációk.

Horváth Gábor települési lakos:

A ravatalozó új épülete közelebb került az ingatlanomhoz, ezért az vesztett korábbi értékéből. Ebben az ügyben fel fogjuk venni önökkel a kapcsolatot. Több alkalommal felkerestem az önkormányzatot a hulladéklerakó miatt is. Minden képviselőnek névre szóló levelet írtam két alkalommal, de nem kaptam egyetlen választ sem, pedig úgy hiszem, a hangnem sem hagyott kívánnivalót maga után. Komjáti Úrtól szeptemberben kaptam egy levelet, de konkrét válaszokat az sem tartalmazott kérdéseimre. 2008 februárjában birtokháborítási ügyben bejelentést tettem a közigazgatási hivatalban: a ravatalozó építése során a munkások nem használtak mobil WC-t, az ingatlanom szomszédságában szeméremsértő módon a természetben végezték el dolgukat. A közigazgatási hivatal jegyzői hatáskörbe utalta az ügyet, azt, hogy ezt követően milyen intézkedés történt az üggyel kapcsolatban, a mai napig nem tudom. Ugyanígy nem kaptam választ arra, hogy milyen intézkedések születtek az engedély nélkül használt lőtérrel és a fakivágással kapcsolatban. 2008. február 26-án hulladékot raktak le a telkem háta mögé, a temetőből szemetet szórtak a vízbe, mindkét tevékenység szennyezi a telkemet. A februári környezetvédelmi szemlén ragaszkodtam volna Varga Lajos jegyző úr jelenlétéhez, azonban a polgármester úr a vizsgálóbizottság tagjainak azt mondta, hogy szabadságra ment, ami szerintem nem volt igaz. A környezetvédelmi felülvizsgálat eredményét, a vele kapcsolatos minden dokumentumot 2008. október 9-éig kellett volna benyújtani a közigazgatási hivatalnak. Mikor fog megszűnni a hulladéklerakás a temetőnél? A növények tönkremennek, a fák elszáradnak, a gyümölcsből nem tudunk enni. A családomban volt egészségügyi probléma, nem bizonyítható, de feltételezem, hogy összefüggésbe hozható a történtekkel. 
Kérdés nem hangzott el.

Hozzászólások:

Herold Ádám polgármester:
A felhozott vádakra reagálva: mobil WC tényleg nem volt egy ideig az építkezésen, de amint szembesültünk a történtekkel, pótoltuk ezt a hiányosságot. A többi kérdésre, bírálatra sajnos – nem ismerve annak minden részletét-, jelenleg nem tudok érdemi választ adni.
Nagy Lajos a Lövész Klub tagja:
A klub fizeti a lőtér után a biztosítási díjat, nem működünk engedély nélkül. 
Több hozzászólás nem hangzott el.

Herold Ádám polgármester megköszönte a jelenlétet és 20,40 órakor bezárta a képviselő-testületi ülést.

k. m. f.


Herold Ádám
Komjáti János


polgármester
jegyző
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