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Doró Tibor a gazdasági park képviselője

Herold Ádám polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 10 fő képviselőből 7 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja. 
I. A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban meghatározottak szerint.

Napirendi javaslat:

1. Közmeghallgatás.
Előadó: Herold Ádám polgármester
2. tájékoztató a települést érintő gazdasági fejlesztésekről.
Előadó: Doró Tibor a gazdasági park képviselője

A képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását határozza el.
1. Közmeghallgatás.

Előadó: Herold Ádám polgármester

2. Tájékoztató a települést érintő gazdasági fejlesztésekről.
Előadó: Doró Tibor a gazdasági park képviselője
II.  N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A

A napirend első pontjának tárgyalása:

1) Közmeghallgatás.
Előadó: Herold Ádám polgármester
Herold Ádám polgármester:
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Köszöntöm Önöket a 2008. évi közmeghallgatáson, amit rögtön egy rendhagyó eseménnyel kezdek. Ács Gyula bácsi és felesége Ács Gyuláné, Terike néni, elköltöztek a településről, de értékes helytörténeti gyűjteményüket az önkormányzat gondjaira bízták. Mi ezt a gyűjteményt megőrizzük és büszkén mutatjuk be a régvolt falusi élet, a helyi hagyományok iránt érdeklődőknek. Köszönöm a képviselő-testület és a helyi lakosok nevében, hogy a gyűjtemény kezelését ránk bízták. Jó egészséget kívánok Önöknek, és azt, hogy sokszor látogassanak haza Pérre, ahol mindig szeretettel várjuk Önöket.
Herold Ádám polgármester és Komjáti János jegyző virágcsokrot, emlékplakettet és dísztárgyat nyújt át Ács Gyulánénak.
A közmeghallgatást a 2006 októbere óta eltelt időszak történéseinek, változásainak bemutatásával és értékelésével folytatom. Az önkormányzati választásokat követően 49 millió forint forráshiánnyal, 20 millió forint összegű tartozással és 22 millió forint adókintlévőséggel vettük át az önkormányzati költségvetést. Megalakulásunkat követően ígéretet tettünk a forráshiány megszüntetésére, a tartozások kezelésére és az adókintlévőségek behajtására, valamint 2 év türelmet kértünk a költségvetési biztonság megteremtése és a beruházások megkezdése érdekében. Még megalakulásunk évében nyertünk 1 millió, illetve 5 millió forintot pályázati forrásból, illetve eredményes társadalmi munkát szerveztünk a kálvária környékének megtisztítására.

2007-ben számos népszerűtlen intézkedést kellett meghoznunk a beígért gazdasági egyensúly megteremtése érdekében, de a takarékos gazdálkodás eredményeként sikerült az évet nullszaldós költségvetéssel zárnunk. Az adókintlévőségeket behajtottuk, kivéve azt a 4,3 millió forintra rúgó adóhátralékot és pótlékot, amit három jogutód nélkül megszűnt cég halmozott fel. Új bevételi forrás megteremtése érdekében előkészítettük a magánszemélyek kommunális adója bevezetését. Gazdasági, turisztikai és falufejlesztési programot dolgoztunk ki, amit rövid- közép- és hosszú távú célokra bontottunk le. Ezeket a programokat az eltelt időszakban folyamatosan újabb és újabb tartalommal töltöttünk meg. Kiemelt fejlesztési területként a gazdaságot, ezen belül az ipari parkot jelöltük meg. Turisztikai elképzeléseink közül a legjelentősebbnek a Pannonhalma-Pér kerékpárút projektet tartom, ami az országos, illetve a régiós marketingstratégiának is részévé vált, így megvalósítására pályázati forrást remélhetünk. A polgármesteri hivatalt szolgáltatás- centrikus, gyors ügyintézéssel, korszerű számítástechnikai eszközökkel rendelkező, ügyfélbarát hivatallá kívántuk átalakítani, ennek érdekében átszervezést és informatikai eszközbeszerzést hajtottunk végre. Egyetértettünk abban, hogy új alapokra kell helyeznünk Pér, Mindszentpuszta, Püspökalap egységét, és kedvezőbbé kell formálnunk a településekről, az önkormányzatról kialakult képet a szakmai és egyéb szervezeteknél, testületeknél. 2007-ben támogatásban részesült a ravatalozó építésére benyújtott pályázatunk, az épület alapkövét még ebben az évben letettük. Az év jelentősebb eseményei közül a következők érdemelnek kiemelést: vízelvezetési, árok rehabilitációs munkákat végeztünk, szolgálati gépjárművet nyertünk a polgárőrség részére, megnyitotta kapuit az autistaotthon, illetve színes rendezvényeket indítottunk útjukra. Létrejött a Péri Faluszépítő Közhasznú Egyesület, ami a közterületek tisztán tartása, parkosítása terén nyújtott, illetve nyújt azóta is hathatós segítséget az önkormányzatnak.
Szelecz László települési képviselő 18.20 órakor megérkezik.

2008-ra sikerült megteremtenünk a beígért költségvetései biztonságot, és erről az alapról bátrabban tudtuk tervezni a jövőt. A költségvetés segélyezési kiadásait visszaszorítottunk, 2008-ban mintegy 370.000 forintot fordítottunk erre a célra. Viszonyítási pontként megemlítem, hogy korábban ez az összeg elérte a 10 millió forintot is. Természetesen ez nem jelenti azt, hogy nem segítünk ott, ahol kell, hanem körültekintőbben alapján járunk el a kérelmek elbírálása során. Pozitívum, hogy idén a civil szervezetek működését nagyobb összeggel tudtuk támogatni, mint korábban. Folytatódott a hivatali átszervezés: egy bizonyos szint elérése után megtorpanást tapasztaltam, amivel a képviselő-testület is egyetértett. Döntésünk eredményeként 2008 nyarán új jegyző került a településre, akinek köszönhetően jelenleg kellő jogi biztonság áll a testület tevékenységének, illetve az Önök ügyintézése hátterében. Új szemlélet, másfajta gondolkodásmód megteremtésén fáradozunk a helyi vezetésben és közéletében, beleértve azt is, hogy nagyobb hangsúlyt fektetünk az intézmények közötti együttműködésre, például a lakosság nagyobb rétegét megmozgató közös rendezvények, ünnepségek tartásával. Az óvodai, iskolai étkeztetés vásárolt szolgáltatássá vált; szociális gondozó, Hadaró Tiborné, kezdte meg működését Péren, de hasonló szolgáltatást szeretnénk Mindszentpuszta és Püspökalap területén is megvalósítani. Közterületeink építése, szebbé tétele céljából a korábbi évekhez hasonlóan idén is közmunkásokat foglalkoztattunk, akik a falu tartósan munkanélküli, munkaügyi központtal együttműködő lakói közül kerültek ki. A mindszentpuszta felé vezető összekötő út, beleértve a hidat is, felújítása megtörtént, a vízelvezetést sikerült megoldanunk. Több pályázatot nyújtottunk be különböző jogcímeken 2008 évben, ezek közül támogatásban részesült a ravatalozó térkövezése, a Domb utca burkolat-felújítása, a művelődési ház fő épületrészének felújítása, a falubusz szolgáltatás beindítása, illetve az iskola informatikai fejlesztése témakörben benyújtott dokumentációnk. Összesítve jelentős, mintegy 50 millió forintnyi támogatási összeg folyt be költségvetésünkbe. Egyre határozottan körvonalazódik előttünk, hogy a kisebb, hozzánk hasonló jellegű települések fennmaradását, fejlődését az egyedi, innovatív ötletek életre hívása mellett egyedül az összefogás szolgálhatja, ezért körjegyzőséghez való csatlakozásban is gondolkodni kezdtünk. Sajnos megállapítható, hogy a környező önkormányzatok sajnos kevésbé nyitottak e kérdés tekintetében.
A település lakossága jelenleg 2450 fő, amely szám némileg magasabb, mint a 2007 évi ugyanezen adat. Reméljük, hogy az intézményekben a gyermeklétszám megfelelő marad, ennek érdekében, illetve a település hosszú távú fennmaradását biztosítandó a fiatalok részére bekerülési áron ingatlant ajánlunk fel, feltéve, hogy gyerekeiket a helyi oktatási, nevelési intézményekbe járatják. Higgyék el, a győri intézmények sem tudnak sokkal többet nyújtani gyerekeinknek, mint mi, ezt jól mutatják az országos kompetencia-felmérések eredményei is.

Az elmúlt években a település többször részesült megtisztelő látogatásban, bekerültünk az országos vérkeringésbe, és néhány projektünk megvitatása kormányszintig jutott el. Pér megítélése közelebbi- távolabbi környezetünkben is egyértelműen javult. Reméljük, hogy az irány, amelyet a képviselő-testület kijelölt magának, az Önök megelégedettségére szolgál, és támogatásukat a jövőben is élvezni fogjuk.
Nem csak a múltról szeretnék ma számot adni, hanem a 2010-ig terjedő időszak terveiről is. Ezek között szerepel évente egy-egy utca burkolatának felújítása, ipari park, közpark létrehozása a Consol-Trade Kft. támogatásával, a művelődési ház oldalsó szárnyának külső-belső felújítása, korszerű internet-szolgáltatás elérhetővé tétele Mindszentpusztán, illetve az iskola és az óvoda felújítása. Sor kerül a Vezseny-ér belterületi rekonstrukciójára, mederrendezésére, a híd megújítására. Mindszentpusztán játszótér épül, befejeződik a ravatalozó felújítása. Az említettek közül komoly fejlődést a településen két projekt eredményes megvalósítása hozhat: az ipari park létrehozására irányuló beruházás és a repülőtér eladása. A repülőtérrel kapcsolatos tárgyalások sajnos átmenetileg zsákutcába futottak, ahonnan a tulajdonos önkormányzatok szakértő bevonásával igyekeznek kijutni. Szakmailag, jogilag összeállt a repülőtér hasznosítására kiírandó pályázat tartalma, megjelenésére 2009-ben számíthatunk. 
Nehéz időszak előtt állunk, a jövő ismeretlen, bizonytalan: még körvonalakban sem látható előre, hogy terveink, ígéreteink hogyan és milyen anyagi eszközökkel fognak megvalósulni. Az optimizmusunk azonban továbbra sem hagy el bennünket, bármilyen helyzeten úrrá tudunk lenni, ha Önök támogatnak bennünket. Köszönöm a lakosságnak az eddigi segítséget, ami véleményeik megformálásában, tevőleges vagy anyagi hozzájárulásban nyilvánult meg, és kérem, bizalmukkal, észrevételeikkel a következő években is tiszteljenek meg bennünket. Végezetül köszönöm a polgármesteri hivatal és a képviselő-testület munkáját az eltelt időszakban. 

Hozzászólások:

Tóth Kálmánné települési lakos:
November első hetében megkerestem a polgármester urat, mert olyan információhoz jutottam, hogy az új ravatalozó használatáért díjat kell fizetni a Jószív Kft. részére. Ennek a díjnak a megfizetését én sérelmeztem. A polgármester úr szerint a használati díjat nem a hozzátartozóknak, hanem a ravatalozó épületét, eszközeit igénybe vevő temetkezési vállalkozónak kell megfizetnie a Jószív részére. Én úgy gondolom, hogy a temetkezési vállalkozó a hozzátartozókra fogja áthárítani ezt az összeget, be fogja építeni a számlájába, így végül mégis csak a mi zsebünkből veszik ki az a pénzt. Ha lesz olyan temetés, amin nem veszik igénybe a ravatalozót, ne botránkozzunk meg!
Herold Ádám polgármester:

A ravatalozó épülete, aminek összköltsége a 20 M forintot is elérte,  pályázati pénzből tudott elkészülni, az épület belső felszereléséhez, illetve működtetéshez azonban nem kaptunk forrást. A szükséges eszközök értéke elérte a 700 ezer forintot, amire nem terveztünk előirányzatot az önkormányzat költségvetésében, a gondnoki feladatok ellátására pedig sem nekünk, sem az egyháznak nem volt megfelelő személyzete. Utánanéztünk, hogy más településeken hogyan működnek a temetők, ravatalozók, illetve megkerestük a helyben érdekelt temetkezési vállalkozókat, hogy a ravatalozó működtetéséhez hozzájárulnának-e. Két temetkezési vállalkozó jelezte, hogy gondolkodik az üzemeltetésben, végül a Jószív Kft.-vel kötöttünk 5 évre szóló szerződést, amiben a vállalkozó vállalja, hogy 700.000 Ft értékben eszközt vásárolt a ravatalozóba, és gondoskodik egy fő temetőgondnok alkalmazásáról. A szerződés szerint a temetkezési vállalkozók – nem a lakosságra áthárítva- 10 000 forintot fizetnek a ravatalozó épülete és felszerelése használatáért. Ezt a megoldást mindegyik temetkezési vállalkozó elfogadta, kivéve a pannonhalmait, akivel emiatt szóban is egyeztettünk, látszólag sikeresen.

Kolonics Erzsébet települési lakos:

Elsőször is, az egész falu nevében köszönöm az új ravatalozót, nagyon szép lett. Ugyanakkor aggályosnak tartom az említett szerződést, szerintem ilyen tartalmú megállapodást nem köthetett volna az önkormányzat. A szerződést sajnos nem találtam meg a település honlapján. Csodálkozva hallom, hogy a ravatalozó összköltsége 20 millió forint volt, mert ebben az esetben közbeszerzést kellett volna tartani.

Herold Ádám polgármester:

A ravatalozó 3 ütemben épült meg. Először pályázati forrásból megépítettük a 14 M Ft költségű épületet, majd részben a Győri Többcélú Kistérségi Társulás támogatásával térköveztük a környezetét, a harmadik lépcsőben pedig létrehoztuk a kerítését. A három projekt összes költsége volt 20 M forint. Hangsúlyozom, a fejlesztés megkezdésekor nem volt előre látható, hogy az épület beruházást tovább tudjuk folytatni a térkő és a kerítés megépítésével, csak éltünk az időközben felbukkanó lehetőségekkel, pályázatokkal. 
Tóth Kálmánné települési lakos:

Több temetkezési vállalkozó is felszámította a hozzátartozóknak a használati díjat. A temetkezési vállalkozókat nem tudja az önkormányzat arra kényszeríteni, hogy ne növeljék meg a szolgáltatásért felszámított díjat, ha az ő költségeik is nőnek. 
Herold Ádám polgármester:

Olyan szolgáltatót kell választani, aki nem számítja fel a használati díjat. Mi nem akartunk a lakosságtól pénzt kérni, ingyenes szolgáltatásként akartuk biztosítani a ravatalozó használatát. Más településen is van temetőhasználati, ravatalozó-használati díj. Egy jól felszerelt, esztétikus épületet használhatnak ma Péren a temetkezési vállalkozók, ezáltal nőtt a szolgáltatásuk színvonala, felháborító, ha nem tudnak cserébe ennyit feláldozni a hasznukból. 
Tóth Kálmánné települési lakos:

Nem a fizetés alól akarom kimenteni a vállalkozókat, az önkormányzatnak a fenntartási költségeket fedeznie kell valahogyan. Miért nem bízza a testület közmunkásra a temető felügyeletét? 
Herold Ádám polgármester:

Közmunkást csak napi 6 órás munkaidőben, 3-6 hónapra kapunk, tehát ez nem jelentene valódi megoldást. Évente körülbelül 600 000 Ft költségvetési bevételt jelentene, ha a temetkezési vállalkozók az önkormányzatnak fizetnének az infrastruktúra használatáért. Ebből az összegből nem tudunk egy fő után bért és járulékokat fizetni. 
Kolonics Erzsébet települési lakos:

Kérlek benneteket, hogy gondoljátok át a szerződést. A versenyszabályok az effajta szerződések megkötését megkérdőjelezik. Jó szívvel szólok, nagyon szépnek találom az épületet és a környezetét is, de kiderült nem nekünk, hanem a vállalkozónak épült. Ha azt mondtátok volna, hogy fel kell venni egy 4 órás embert, nem háborgott volna a falu. Ha azt mondtátok volna, hogy ennyi meg ennyi pénzt kell eszközre fordítani, összegyűjtöttük volna. Kérlek benneteket, gondoljátok át újra.

Herold Ádám polgármester:
Mi a szerződést jónak ítéltük meg. Ha Önök nem így gondolják, az jelzés nekünk. A szerződés módosítható. Mi Önöknek próbáltunk jobb szolgáltatást nyújtani azzal, hogy biztosítunk gondnokot is.
Nagy László települési lakos:

Amit az Erzsi mondott, azt gondoljuk meg. Én rögtön felajánlok 100.000 forintot.

Juhászné Szűcs Mária települési lakos:

Én vállalom, hogy a Vöröskereszt összegyűjti a szükséges pénz fennmaradó részét a faluban. 

Biliczki József települési lakos:

A polgárőrség nevében felajánlom, hogy este kinyitjuk a ravatalozót, ha szükséges.
Herold Ádám polgármester:

Köszönöm a felajánlásokat. Azért vagyunk ma itt, hogy ha tudunk, segítsünk, így ha kell új alapokra fektetjük a megállapodást. Ha elfogadhatónak tartják, hogy a temetkezési vállalkozó az önkormányzat számlájára fizesse be a használat díját, akkor nem zárkózunk el előle, hogy az Önök által kezdeményezett módon szerezzük meg a hiányzó forrást.

Szalkai Imréné települési képviselő:

A temetkezési vállalkozó miért ne fizetne ide, ha mindenki fizet. Az önkormányzat világította, fűtötte, takarította a környéket, egyetlen temetkezési vállalkozó sem járult hozzá.

Tóth Kálmánné települési lakos:

Ez nem a mi hibánk. Mindenkitől behajtja az önkormányzat az iparűzési adót, miért ők a kivételek?!
Szalkai Imréné települési képviselő:

Senkiben sem merült fel, hogy arról húzzunk le még pénzt, akinek gyásza van. Mindegyikük saját bőrén érzi, hogy mennyivel drágább a szolgáltatás, amit a vállalkozó is igénybe vesz. Ne várjuk el, hogy az önkormányzat ezt átvállalja. 
Hegyi Attila települési képviselő 19.58 órakor megérkezik.
Pongrácz Ferenc települési lakos:

A jövő évi tervhez javaslom kiegészítésként a Petőfi utcai járdaszakasz felújítását.
Herold Ádám polgármester: 

Mindenképpen szerepel járdafelújítás a terveinkben, foglalkozunk a Petőfi utcával is.
A napirend második pontjának tárgyalása:

2) Tájékoztató a települést érintő gazdasági fejlesztésekről.
    Előadó: Doró Tibor a gazdasági park képviselője
Doró Tibor a gazdasági park képviselője:

Köszöntöm a közmeghallgatás résztvevőit! Köszönöm az önkormányzatnak a lehetőséget, hogy bemutathatom a projektet, ami Pér jövőjét pozitívan fogja megváltozatni, jól működő, fejlődő településsé teszi. Egy éve kezdtük el a munkát, ami a ma bemutatott eredményhez vezetett. A beruházó Consol Trade Kft. kecskeméti székhelyű társaság, az ország több városában hajtott végre hasonló projekteket. Miért pont Pért választottuk? Pér olyan település, ami meghatározóvá válhat a régió életében. Nem nagyvárosi jellegű, befogadó és kedvező adottságokkal rendelkező települést kerestünk. Megkeresésünkre az önkormányzat gyorsan és biztatóan reagált. Minden projektnél nehézséget okoz, ha nem tud elég nagy területet megszerezni a befektető, hiszen a tervezéshez, útépítéshez, alapinfrastruktúrához kapcsolódó költségek bizonyos, esetünkben 100 hektár, területnagyság alatt nem rentábilisak. Fontos az is, hogy az ide települő cégeknek bővülési lehetőséget tudjunk biztosítani. A projekt jelenleg a tervezés fázisában áll. Négy ütemben, öt éves intervallumban fog a fejlesztés megvalósulni. 2009-ben az első ütem építése, kivonása kezdődik meg, a szükséges terület 80%-át már megvásároltuk. Úgy érezzük, hogy jó együttműködés valósult meg a lakosság részéről is, ezért próbáljuk úgy alakítani a projektet, hogy igazi kuriózum legyen, kiemelkedő a nyugat-dunántúli projektek közül. Minden ilyen nagy projekt buktatója, hogy nem kellően megalapozott, előkészített, ezért mi a szükséges hatástanulmányok elkészítésével láttunk neki a munkának. Az érintett szakhatóságok nem támasztottak akadályt a projekt kivitelezése elé. 
A falut az építési, szállítási forgalom nem fogja megterhelni, ennek érdekében egy bekötő utat létesítünk az ipari park felé, aminek nyomvonala egy meglévő önkormányzati útra helyezkedik rá. Eredeti tervünk szerint elkerülő útja épült volna Pérnek, de mivel az Európai Unió folyósított már egy forrást a 81-es főút megerősítésére, lehívható uniós támogatás hiányában erre nem lesz lehetőségünk. Két körforgalmi csomópont fog megépülni. Az első két ütem kivonása jövő év első felében már meg tud valósulni. A projekt kezdetekor úgy terveztük, hogy 200-300 embert foglalkoztató cégeket tudunk ide hozni, akiknek fontos az autópálya és a repülőtér közelsége. Annak ellenére, hogy a repülőtér fejlesztése elmaradt az elképzelések mögött, mi nem lassítottunk a projekt megvalósításának folyamatán.
Kérdések:

Ihász Sándor települési lakos:
A recesszió ellenére is megvalósítható az ipari park?

Doró Tibor a gazdasági park képviselője:

Rendelkezésünkre állnak azok a források, amelyek a projekt megvalósításához szükségesek, Pér továbbra is kiemelt projektünk.
A választ a kérdező és a testület kielégítőnek találta és elfogadta.

Kolonics Erzsébet települési lakos:

Több kérdésem lenne, sok mindent nem értek. Nem értem, hogy lehet a rendezési tervet úgy módosítani, hogy a zöldsáv eltűnik? Ki fogja kisajátítani a Reptér utcai ingatlanokat? Ha 100 hektár területet akarnak beépíteni, hogy lenne elég két körforgalom a közlekedés akadálytalan lebonyolításához? És végül hozzáteszem, hogy ez a beruházás nem akadályozhatja a repülőtér fejlesztését.
Doró Tibor a gazdasági park képviselője:
A zöldterület nem fog elveszni, megmarad Pér közigazgatási területén, csak más helyen. A környezetvédelmi hatástanulmány legfontosabb eleme a várható forgalomnövekedésből származó hatások vizsgálata volt. A repülőtér üzemeltetéséből fog a legtöbb zaj, szennyezés származni. Ha az ipari park egészben vagy részben beépül, egyfajta zaj gátlóként funkcionál a település felé. Nem 100 ha beépített területről beszélünk, a hatályos rendezési terv 50%-os beépíthetőséget enged. Nem lesz a terület saroktól sarokig beépítve, fákkal kulturáltan beépített, parkosított védősávokat alakítunk ki a lakosok felé. 

Herold Ádám polgármester:

Maradhatunk ipari park nélkül is, akkor végül nem tudjunk fenntartani az iskolát, óvodát, és még sorolhatnám tovább, mire nem jut pénz. A fejlesztés első üteme a Domb utcáig tart, a repülőtér fejlesztése az elsődleges. Annak a területnek a fejlesztése, ami a repülőtérhez kell, vár.
Kolonics Erzsébet települési lakos:

Nem vagyok ipari park ellenes, munkahelye lenne a helyi lakosoknak. Engem csak a kérdéses terület zavar a közelében élő lakosok miatt.

Doró Tibor a gazdasági park képviselője:
Feltett szándékunk, hogy olyan programot valósítunk meg, ami nem érinti hátrányosan a települést.

Herold Ádám polgármester:
Az első területen logisztikai létesítmények valósulnak meg, elsősorban raktárak. A jelenleg alkalmazott technológiák mellett nem zajosak az ipari üzemek. Az önkormányzat szeretne valamit tenni, de nem sok lehetősége van arra, hogy új bevételi forrást teremtsen, ezt mindenkinek el kell fogadnia. Mezőgazdaságból a lakosok kis hányada él, a többiek részére munkahelyet kellene teremteni.
Kolonics Erzsébet települési lakos:

Nem az ipari parkkal van baj, hanem az ipari parkkal és a repülőtérrel együtt. 

Herold Ádám polgármester:

Annak idején a két fejlesztést együtt indítottuk el. Szívesen csináltunk volna együttes környezettanulmányt, de sajnos rajtunk kívülálló okok miatt ez nem sikerült. A repülőtér fejlesztés egyébként nem a jelenlegi épületek felé valósul meg, hanem Mezőörs irányában.
Doró Tibor a gazdasági park képviselője:
Elképzeléseinknek szinkronban kell lenniük a repülőtér fejlesztésével, egymást nem hátráltathatjuk. Terveinket az Airport Consulting Kft., Magyarország legjelentősebb repülőtér tervezési, beruházás előkészítési cége véleményezte. Figyelembe vettük azt is, hogy mi lesz a repülőtér fejlesztés során a forgalom megnő. 

A választ a kérdező és a testület kielégítőnek találta és elfogadta.

Nagy László települési lakos:

A por és a szemét a lakosokra fog menni. Az ipari park túl közel kerül a Domb utcához és a Reptéri utcához. 

Doró Tibor a gazdasági park képviselője:
Ma Magyarországon, még ha sok esetben nem is látszik, szigorú uniós előírások vannak életben –amiben hazánk egyébként is szereti magát túlvállalni-, vagyis ha a szakhatóságok megvalósíthatónak minősítenek egy tervet, az nem tartalmazhat olyan elemet, amitől Önök félnek. Gyerekeik, unokáik ebből a beruházásból profitálni fognak. Ahhoz, hogy jobban éljenek, szebb közterületeik, jobb infrastruktúrájuk legyen, meg kell dolgozni. Értem az ellenállást, ami az ilyen projektek indításakor felmerül, de az ilyen aggályok az esetek 90%-ában nem válnak be.

Nagy László települési lakos:

Toljuk ki a lakóépületektől 500 méterre az ipari parkot, ott lehet építeni. Az előző képviselő-testület nem az északi, hanem a déli részre tervezte az ipari parkot. Északra kereskedelmi tevékenységet kell tenni. 

Doró Tibor a gazdasági park képviselője:
Ott kell elhelyezni az ipari parkot, ahol van adottság és hely. Száraz időben a mély szántás miatt nagyobb por van most, mint amekkora az ipari park miatt lesz.

Nagy László települési lakos:

500 métert hagyjuk meg, amúgy nem lenne vele probléma. Ezeket a részeket be kell erdősíteni, és a zajhatás megszűnik. 

Doró Tibor a gazdasági park képviselője:

Minden rendezési tervvel kapcsolatos észrevételt írásban el kell juttatni az önkormányzathoz. Ezeket figyelembe fogjuk venni. Élhető és élhetőbb települést szeretnénk létrehozni. 

A választ a kérdező és a testület kielégítőnek találta és elfogadta.

Juhász Károly települési lakos:

A kilencvenes években azt mondták, hogy a repülőtér mellett vasút fog elhaladni, de nem lett belőle semmi. Ebből lesz valami? Lesz rá pénz?

Herold Ádám polgármester:

Az csak politikai ígéret lehetett, ha ennyi pénze lenne Pérnek, nem lennének gondjaink. Ez a fejlesztés nem önkormányzati forrásból valósul meg, és ahogy az imént hallhatták, van rá pénz.
A választ a kérdező és a testület kielégítőnek találta és elfogadta.
Juhász Károly települési lakos:

A KRESZ táblákat ki helyezi ki a faluban? Kint van a tiltó tábla, hogy tehergépjárművel nem lehet behajtani.

Herold Ádám polgármester:
Sebestyén István és 2 közmunkás helyzete ki. Ha ott van, hogy kivéve célforgalom, akkor be lehet menni tehergépjárművel is.

A választ a kérdező és a testület kielégítőnek találta és elfogadta.

Több kérdés nem volt.

Hozzászólások:

Pongrácz Ferenc települési lakos:
Töltéstavát hozom fel példának. Öt-hat vállalkozás települt le oda, ezektől a cégektől 50-60 millió forintnyi bevétele van a helyi önkormányzatnak. Ami az aggodalmakat illeti, a problémákat meg kell oldani. Minden olyan nehezen megy ezen a településen. Vannak dolgok, amiket két hónap alatt meg lehetne oldani, de évekig tartó folyamat kerekedik belőle. Véleményem szerint fogjunk neki az ipari parknak.
Több hozzászólás nem hangzott el. 
Miután több hozzászólás nem hangzott el, Herold Ádám polgármester megköszönte a jelenlétet és 20,50 órakor bezárta a képviselő-testületi ülést.

k. m. f.

Herold Ádám
Komjáti János


polgármester
jegyző
PAGE  
9

